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Avvdpeyotr oxpie Vo TApoUGIEOWIEY ToAAdg TMY Baoix®dy Eyyoldy Tol Ypap-
pixod mpoypappatiopsd el tdy Stadtdotatoy y@poy, 0x éEetdowpey xat’ dpyag
&y mpdbhnpa ypapuixel mpoypappatioped el oy yMpoy TOY 8o Sixotdoewy mpd
i yevixdjg adted éfetdoewg yewpetpix®e xal dAyebpixte. Oa Mdbwpey &naytog
todg Ond dEEracty ywpoug Edxdediovg - Bnladl Oa Oewprowpey todg &Eovag xa-
Bétoug xal Exacrtoy &Eova Exovta Ty adTiy povddo pixoug.

"Ag &Eetdowpey Aotmdy td x&twbe mpdBAnpa : vk ebpebaly x xal § toralta
dote va xabiatoly iy tpny s ouvaptioewg tijg Smolag xavoy elyvat

P (xb)=x-+5¢
Saoy 1 Juyatdy peyaduvtépay, EvBx x xal § Bty elvar tuydvta &AN Omaxobouy elg
tod¢ xdtwle mepropiopols :

(1) by + 6¢ & 30
(2) 3y +2¢ <12
(3) Y 0
(4) 0

"Ag émuyetpowpey ExAéyoyteg Srapbpoug Tipdg Bt Y xal Y xal mapath”
podvteg ooy peydAny Shvavtar abtat v xataotiioowy iy tphy ¢(x,9)=x-+5d ()
"Ex)éyopey mpitoy ¥ = 2 xal ¢ = 2. At’ dvrixatactdoewg Exdotng tobtwy €6
tag (1) — (4) Bhémopev &t Exaotog meplopiopds [xavomoteltar (m.y. &ytixatd:
otaoig elg iy (1) 3i3et 5 (2) + 6(2) = 22 £ 30).Katémty dmodoy(Gopey ¢ (x.4)=
=%+ 5p =2+ 5(2) = 12. "Ay &xAéEwpey Etepoy (elyos Tipdy, &g elmwpey

1) 'H &&lowoic @ (3,9 ) =% -} by Opites dpada edBeidv eic 10v Siodidatatoy xdEOYs

£xaorov pélog tiig dmoiag xtdtar v Géoopey @ (xYp) ioov mEdc xGmOWOV TQAYRATIXOY -

aoubpdy. My, x+5p=—10, x+bp=2, x4+56p=47: voeic éEwodoerc 7 you@ixi
mogQdotaoig TdY Omoimv Bider magaAlrovs edBeiag dvnxovoagiels v opada.
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X=1 xal ¢ =3 (of meproptopol (3) xal (4) &mayopebovy Thy éxAoyiy &pvnti=
XBY Tpdy Sid Ty xal §), téte B avtixataotdoewg todtwy elg s (1) — (4)
ebploxopey mdhy Btt Exdotn adTdY ixavomoteltat. A td Lebyog TolTo TLu@®Y
?(x,0) =1 + 5 (3) = 16" & Satetaypévoy Ledyos (1,3) Bi%et peyxhvtépay Tt-
By Btd o (,0) 9 18 (2,2). "Ag éxhéEwpey Etepoy 8y LeOyog Tpdy, X =2 xal
b = 4. *Ayuxatdotactc elg thy (1) Bewxvber &t § mepoptapds O&y  Ixavomotel-
Tat, ofitw Bty elyar émitpemin ¥y éxAoyd o0 Sietetaypévou Ledyous (2,4). "A¢
Mbuopey =0 xal- $=5. Ot mepiopiopol  [xavomotodytat  xal Exopey
? (x,9) = 0 + b () = 25, thy peytoryy Ewg TOPX Ty THG OUYXPTNOEWS.

*Eyelpetar thpa 1d dponpa Ewg mote B EEaxohoudy) ) éBodog alty. Bew-
PNTLXBg Ondpyovy dnetpx Sratetaypéva [ebyn Ixayormotobyix Todg meptoptopols,
o0tw ypewalbpez &Ahag websdoug mpdg Aoty 100 TpabApatog dvl tijg pebédou
wbtne. Edtoydg dndpyovy Bewpipata Ty &rhomotofyta peydiwg Tty pébodoy
Aboewg mpoBAnpdtoy Ypaixol TRoYpxppationod, xal xxtd oy EEétaaty g Om
xdTX yewpetplug B ypatponotfiswpey ToOAAAG TOV napousiacleio®y elg T8 xepdk-
Aatoy ] YEOPETPLXDY EyVoLBY.

"A¢ g€etdowpey Ty yewpetpiay 100 dywtépw mpoblipatog’ Exdotn mept-
oprotixy dviabtng (1) — (4) Gpiler px®poy xal t onpetasbvodoy (X,9) 18
6moloy [xavomotel TauToYPOYWS TAS aytobTyrag elvar 7 Topd] T@Y GyTioToiywy
fxdpoy. “Han yywpilopey &1t 6 fpiydpog elvat xuptdy obvoloy, xal Bt 4 Topd)

.

TuxeboYg suldoyTis Muiypwy elvat Fuptdy obvohoy, oftw 1@ clyodoy tdy anpeiwy
@y Ixayomotobytwy tag (1) — (4) elyat (xAetoTdy) XUPTOY cbyohoy. Toé xuptdy
cbvodoy @y Aoewy 3 elya) 18 ovpetobpevoy elg to o). 1 moAdywyoy. Al
X+60=12, x+bp=16, xat x+0ob= 25 elvar af Stxxexoppévar €d-
Betar, &v0a§12, 16, xal 25 elvat af Tipal g ouvapTioewg Btd T& Sratetaypéve
Tedyn (2,2), (1,3), (0,5), dvuotoiyws. Tewpetpxdc, 7 peytotonoinoig Tiig
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P (X,4) = x+-b ¢ Onéxettar el todg mepropiopods (1) —(4) Sdvatat va Bewpnhi
O¢ petaxivnorg i 6md tiig @ (x,b) = x+5Y Spilopéyne edfelxg xatd mAdtog Tob
%UpTo0 cuvdhouv I Ewg 8tou @Oday alty el anpeloy 100 X elpevoy éml tijg mAboy
amopepaxpuopéyng tijg doxijs o0 custipaxtog edfelag. Al cuytetaypévar ol oy-
pefov tobtou 02 Sdoovy téte peylotyy wpdy 8td ¢ (x,9). Elvar gavepdy 8tt tot-
o0toy ampeloy elvar 1 (0,6) — &xpov onuelov to0 . ‘H tp tij¢ ouvaptioew
Sovatar va ylyy peyadutépa to0 25 Qv ¥ edbela wvnbi mpd¢ t& dyvw, tobto B¢
B pag Epepey EEwlev 1ol avydhov X, "Av, € dhlou, évirapephpeda Sk Ty EAx-
xtomy tpdy i cuvaptiicewg Mg 6md todg meploptapads (1) — (4) 04 Enrolox-
pey to énl tfig edBelag o (x,9) =y + D) xeipevov ompelov éxelvo 100 X 1
émoloy ebploxetar 18 mAnoiéatepoy mpdg ThHY dpyly 100 cuotipatag. Bl 1o mpé-
BAnpx To0to T onuelov elvar mpopavidg ¥ dpyd 100 ouvothpatog (Emiong dxpov
onpeloy o0 X) xal ) Elayiotn Tl s cuvapthigewg g Hnd Todg Meptoplopmads
elvat 9 (x,9) = 0+ 5(0) = 0.

Té xvptdy abyoloy X xadeitat 1d obyoloy Ty mpayuaromotnoluwy A -
oewy 100 Sobévtog mpoblfpatog Ypappinol mpoypappatiopod xal al mpaypxto-
nomjotpot Aboetg, af peytotomoiobont ) élxytatomotolont TV Yprppuixty cuvdp
oy xxholytar doioror mpayuavosoujoiuor Avoeis.

T3 oy. 1 Omodnhot &t pla ypappixd) ouvdptnoig B Ad6y iy peyiotny 7
élayiotny Tpdy elg &y dupoy onpeloy t00 xuptol ouyblou @Y Tmpaypatomotnal-
poy Aooewy. ToGto Spwg Bty loylder &v yéver Sibut 1) ypappixy) cuvdptnatg Sbva-
Tot ya py Exy obte peyiotyy obre Ehayiotyy wpdy, 7 Bdvatat va Exy iy play
xal Byt iy &Adny. lxpadelypxta tiva 0% xatxstioouy to0to oxgpée. "Ag¢ Hmobé-
awpey 8t 10 mpdhinua Eyer d¢ EEj¢ :

v& peyiatonotnbi ¢ (x,0) = 3y + 2¢
Omoxetpéyn elg — 2% +3d L9
—x+ 5 < 20
x>0
0.

Q¢ 1 oy. 2 Bewxylet, 10 xuptdy cbvodoy Aosewy elvar &mepidpiotoy xal ¥
@ (x,) Bty Eyer memepxopéyny peyiotny, mapd t& yeyovds Bt Eret layiotny Tt
iy elc iy &pydy To0 custipatos.

Awaeuntixig, mpdbinpa elg td Smoloy o) ouvdptnote Exer peylotny Tepdy
&AL By Edaylotny elyae t& x&twle

v& Elaytotomotnf ? () = 2x 4 9
Snoxepéyn elg —x+ $&5
2y + 3y < 24
x>0

$>0.
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El¢ tiy nepintwoty tabtyy o obvohoy Adsewy X elyat meplwptopéyvoy AR
Bxt xAetatdy: ¥y ousdpnotg Axpbiver Tepig Tetvobaxg Tpdg 1 pndty xabog t& Y xal
& ¢ telyouy mpdg 5 pBiv &AAX By Omdpyet Ehaxloty Tpd) & Y ouYLPTYOLY
8 (x,9) EX. Yrdpyet, Spws, peylomn upd S iy ouvdptnoty Omép t& obyo-

v

e

Aoy, "Ay 13 %ito xhetotdy (3nA. 3 of neptoptopol 7oxy 0, 0 dyrl
"BV dytiotolywy adotyp@dy &viootitwy) TOTE cuvdptnotg 0& elyev &haxtotqy
Ty elg Ty dpydy 100 CUOTAWATOS.

T& mapadelypata tadta Omodnhody But pix voapuixy owdptnotg B Exn

BRED

beviotny xal Ehaylotyy tuudy Omtp v abvolov Moewy @y 18 abyohoy elyar mept-
wptopévoy xal tautoypéywg xhetotdy. TP Byt To0To GmoteAel €elBixiy TepinTw-
Gty Yevixop Bewpripatog &mt tdY OUVEXDY cuyxpToewy dpetiopéyon elg tdy
Weierstrass : &y ¢ plo ouyexig ouvdptnos Sptlopéyy, &ml xAetotol xal mept-
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wptopéyou auvblou, téte ) ¢ Aapbiver peyiotny xal layfotny Tiply  Touldyt-
otoy dnag Ontp 18 obvoloy. To &Eoompeiwtoy 10010 Oedpmpx, mpémer va oypet-
w07, loybet Bia macay auveyd] ocuvdptnoty, &yt pbvoy Bk ypxppixdy totadTy.

Xpnotpoy dnotelel doxnoty ¥ &nédetfig Bia mapaderypdroy Bt &y 10 X,
T8 adyohoy Adoewy, elvat dneptdpiotoy, N ypapupixd) ouydprtnels S0vatat &xdpy va
gxn téooy memepaapéyny peylotny &0y xal Elaylotyy wpdy Ontp t& odvoloy xal
Ste péytotar xal EAdytotat Tipal Bdvavtar va Ondpyouy xat elg Ty mepintwaty
tabTNY xata Ty Smolay 13 cdvoloy Bty elvar wAetotdy. *Appbrepat al Suvatdry:
teg abrar Egapr@dvrar éx tijg oyxéoews patabd tijg xAlcewg toy Ond g @ (L)
Sptlopéywy edfei®dy xxl @y xAloewy Tty edfei®y t@y oymurtilovs®y t& obvopa
Ty oxeTixdy Npiyopwy.

Td Oewpnpx Weierstrass 8y dvaepéper mol émttuyydverar ¥ peylotn 7)
Ehayioty ) Ondp xhetatdy xul meptwpiopéyoy obyoloy, obite mhoug popig Axp-
Bavet M) ouvdpnotg peylotyy xal Edxylotgy tiply  (xf tinal abrae Sdvaytac va
eppxviabioly dnép &y anpeloy el 0 owrtepixdy 7) el 13 advopoy, xxl Bbyaytat va
Enopaviololy Onép dnetpx onuelx 1ol ouybhou). Kata &v Oedpnpa 100 ypapptxol
TPoYpAPPTIONod, Ry 1) ouvdptnotg elvat ypappixd) xal &y of meptoptopol elvat
(%obevelq) ypapiixal &viodtnreg, téte af peyloty xal Elayiotn tpxl 0x ém-

teuybody elg Ev dxpov ompeloy to0 Teptwptopéyou %UpTol CUYSAOY THY TPAYIATO"

nostpwy Aboewy, Tolto dndonotel peyddwg 1 mpdbhnua tij¢ Adoewg mpobAy-
R2Tog YpApinol mpoypappatiopod Stéte twpx Ondpyet N pévy dvdyxy T fe-
tdoews @Y dxpwy onuelwy mpdg ebpeaty @Y &plotwy Adoewy, Ondpyet 3¢ meme-
pxopévog dptipde tobtwy &oob Omdpyet memepaopéyos kpifpde mepioptopd®y (6 &-
ptlpdg tdy dxpwy onpelwy Sdvatar, mapx tabtx, va elyat éytedds péyag).

To yevikov mpofAnpa ypoppikod mpoypoppaTIcrosd

T3 mpéBAnpa to0 ypappixold mpoypappatiopod Eyer d¢ dxododbug @ v pe-
yiotomon 07 1) ypappixd] cuvdptnatg

() P = YaXa=I-"sXs = wer ~F Xv X0
omoxepéyn elg xn)1 + %azXe 4= .o a1y Yy £ B
(6) aar)y 1 %seXe 4 ... - azxy £ s

guiXs + @uzXe + ... 4 auviy £ Bu

{7) Mee=0 (=l

&0 ta a;, B wxal y; elvar yywotal otabepat. Aty elyar yevixwtépa Stx-
tonwotg &n’ 8,1 Towg palvetar, Sibte &y pix (&obevle) dviading 3ty Exyny v ad-
Ty Eyvotay o5 Exelyvar T (6), téte 6 moAdamhaotaopde Tz dvicbtnrog énl — 1
82 iy petatpédy; elg iy popely tadtyy. ‘H Biatdnwoic Emitpéner thy OmapEey
{adtnuog, obtwg eig meptopiopds Bbvatar va elyar lobtng, xal meptypdepet mpdbANpe
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ék“chtonm'ﬁcem;, &niong, Stétt N Ehayrotomolnoig e - P elyat 10 odTd p& TV
teytatonoinaty tiig . Al dviadtnreg (6) xal (7) bpiCovy xherotdy clyohay' &y
dmoBery 09 Bu 15 obvohoy To0To elyxt *xl neptwptopéyoy, téte BAoer To0 Bewpi)-
txtog Weierstrass ¥ ouvdprnotg Aapbdvet xal peylotny xal Ehayfotny Tiphy Ondp
™ olhyokoy, xal Bk Ondpyouy dprotat TPXYPATOTOLTOLLOL Aooetg elg & TpsBANN,
‘Enl néoy, ol 1 mpebhmpa elvat yoaptxdy, Yywpilopey gt ol &piotat TpXA-
YRatomotount Adoetg O elvar dxpax onuelx to0 x0pTe0 oUYEAoY ADGEWY.

[apa 18 yeyoydg &t ) mapovoiaots tijg yevirilg Statumoewg  elyat xAmwg
&”““ﬁennxv’;, Buvdpeda v& XpNGLROTOLSWREY Ty yewpetplay 100 nporyniéviog
*epahatou Sid iy oapeotépay dytiAndy 10D npobiipatos. Kat’ gyadoylay mede
W dnhobotepoy mpoBAnux, Exdotn &vioding el (6) wat (7) 6pilet xhetotdy
m‘XG’POV el¢ tdy v-Bidotatov Y @POV. T tautdypovoy chyoroy Absewy elvot
X0pTdy ohyodoy el tdy v X@poy, xal 1 el xdotny Gviobtnra &yTioTolyobon
l"é‘m 8ptet &y Omepeninmedoy elg TV y-y@poy. Td drepeninedoy elvat odoLW-
Bag Yevixevaig T dvvolag T edbelag YpaRATlS’ drepeninedoy elg tdy oLodtdoTo-
TV y@pov elyar edfelx ypappd) O elvar &Y ¢ninedoy elg tdy TPLoBiAoTATOY
X®poy () Eyyoux 100 Omepemimédou O dEetachi mpéotepoy xatwiépw). ‘H
ellowarg P=1yi1YX1+ Yaxe + - T YV Xv bpiler Opdda dnegemunmédwy  elg
TV v ¥Dpov, xul f)\ peytatomoinotg W @ oroxepéyne elg (6) xal (7) Bbvatar
Va& Bewpn07) i petaxivnotg 100 Omepemnédon 100 SpiGopévou Omd ¢ EEiotoeng
() xata mhdroc o0 xuptol cuyblou X TOV TpaypaTonoL ol ey Moewy péxpts
Brou dmiteuy 7 o mAboy dnopepanpuopvoy tiis dpxiic 90 ouaThpatog xal xeipe-
Voy &nl 100 Hrepemimédon onuelov 100 B T ompetov tobto 0& Booy peylotny
TAY Beg iy @, xxl 1o mepl T@Y dxpwy onpelwy fedpypa pis Biabebatol Bti A
P 0% 46y iy peylotny adtijc Tupdy elg v dxpoy oMMELoV 10 2 &y 1w I elva
Teptwpiopéyvoy. [apbporat mapathpyjoets BovayTa va yivovy Booy &popd el Tiy
éhxwtonoincw s P.

Aaleuxtinal Bratundoetg 100 Yevixod mpoBANMaTOS motoly  xpfioty Tl
4Bpotatinog cupBbhou xal tijg &AYEBprg pNTP®Y. Avydpelo y& xotaypsdwpey 1o
“?66)‘71““ el Ty cuvomTxiy WopPNY,

Y& peytotonou i

p=27 X
A =
bmoxewpéyy elg
vV
Ba;y £ 6 (=10 )
=

xi=0 (551,15, )A
*al 8y ypddwpey t& Baybopata Og Btaviopata - othhag xal SMAGOWpEY T& G-
Viopata - oeipag dg dviiotpopn TGV SuayvopdTwy-oTA@y, 6t 18 mpdbAnpa 26-
VaTaL V& Ypugd kxtd T8y dxbhouloy TpbmoY VA ebpedy] Fudvuopx X peytoto-
Towly ty ¢ = ['X omoxetpéyny elg
AX £ B
X0




Ermov Btx X D 0 éyyooOpey 7% 0 Std t=1, ..., v, xal af pfitpat A xal B
elyat ) pAtpax T@Y ouyteAeot®dy xal TOY Stayuopdtwy - otA@y T®Y otabepdy
Spwy T (6), &vtiotoiyws.

ZUOTHHATO YPOUHIK®DY GAVICOTATOV KOl OYETIK( CLOTHATO YPON-
Hik@v EElohoeny

Ta Bewpipata xal af teyvixal Aoewg yeyix®y mpobinpdioy ypappixod
npoypappatioped Exppdlovtar suynbuwg péop oxeTixol OUSTAPATOE YPARILLXBY
tEiomoewy paidoy ) péow dviootitwy. ‘Exdoty dvioding el (6) petatpémetat
elg eElowaty Sia tij¢ yprioewg pdg «yadapdc» petabintiis. Oewpfoate, m.x., Y
TpWTNY &viadtnTa 100 custiipatog (6),

(8) %111 o %19)2 + bioia + A1v)Yv & 6.

Abty Bnhet &t 1 &dBpotopa @Y Bpwy 100 &piotepold oxéloug elvat Wixpbtepoy 1)
Looy mpd¢ tdy dptOpdy 6;. Kat® &Ahov tpdmov éxgpdoewg, ¥ (8) Snhol &tt Omdp-
yet dptlpde xv+1 = 0, 6 bmolog, mpootibépeveg elg 10 &bpotopa Tl &ptotepnld
oxéloug, petatpéner tabtny el éElowary,

%111 + A12)e ‘f— coee Zv)y + Xv41 = 6.

Hapbpotar maprtnpfoets loybovy 8i& tag &Adag tij¢ (6) &viobinrag. "Aged
brdpyouy p &viabtnreg elg (6), elodyovtar p «yadapal» petabintal (@v 6 mept- =

optopds elvar lodtng oddepla yadaps petafhntd) elodyetat), xal 18 mpoxOmToy |

Ypappixdy chotnpx éEtoboewy elyat

X1+ e xe 4 - . - @1y Xy Yot = 6,

do1 X1 + *aaxs+ ... @2v Xy —+ Xv+2 = 63

“U]X1+“HZX2+-"+“HVXV +Xv+u=6p,
(10) s (0 e T i

Avydpebx va Bewpijowpey Btt Exdaty élowats elg (9) meptéyet v+p petabinrds.
Ei¢ thy mpdtyy éElowaty al petabhytal Xviz, « - ., Xv4u EXoLY W1deyixods cuyTe:
heotds, slg thy Beutépay Elowaty al peTabAYTal Yui1, Xv43s - . s Xviu EXOUY
pyBevixods ouytedeotde, x.0.x. obtwg 1 (9) Bovatat va &yyonf o¢ obotnua p Wi
Spoyey®y ypappix®dy EEiowoewy pt v--p dyviootovg. Téte & mpdbAnpa ypappt-
%00 Tpoypappatiopod T8 mepixheloy dEiodaoetg dytiotoryoboung elg (D) — (7) Bovar
T V& YpapT ¢ dxokslfwg :
y& peytotonotnfy

(11) ¢ =11+ Yaxa+ . - .+ Yv Xv + Oxv1 4 -« 4 Oxvus
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bnOXElp.évn 5{;

an Xy o xe - e A e =6

o1 X1 - %ee Xo F o - o T R Xvie = 6o
(12)

a1 X1 1 o2 Xe S —+ Gpytp Xv+e = By
(12) wD0 (=1L vtn
Snuetboxte Bre mapx 18 yeyovds Bue al yxAapal petabhntal Buyatdy v’ dnoteloby
onovdaloy tufjpax tijg Tehxfls Aboewg BEY Sovaytar St Ttijg (11) v& ouvetopépouy
elg ™y P.

Molovéte towg voptali) éx mp@Tng Bhewg e & 800 npobApata elyat Bua-
Popetind xatx 1 St ¥ (12) dvapépetat el topRy Omepeminédwy elg XBpov v+
Buxotdaewy &y 18 obotnua dytootitwy (6) xal (7) vagépetat elg Topiy fuixd:
pwy elg y®poy v Swxatdoewy, al Siatundoete elvat Ghyebpinide {ooBlyapot Sttt
e mpaypatonofouog Matg elg 10 &Y npbBinpa GmoteAel TPAYPATOTOLYGLILOY
Aoty xal elg 18 Etepoy. Ak va xatavondf ©Apws 1 looduvapia abty, Bk &Eetd-
OWpey mpMToy Tdg Yewpetpindg ouvbikac omd tag Smolag T obvohoy Aboewy T@Y
12) xal (13) elyae T abud pt ©d dnd Ty (6) xxl (7) Spilopevoy xvptdv ahyoAoy
xal 02 mpoBdpey pets Tadta elg Ty EEETaoLy nepatépw yewpetplag oxéawy Exed
oNg mpdg ¢ dplotag Mboetg elg Thg B0 BLATUTOCEL.

"A¢ dpylowpey Bta ¢ EEetdoewg TS &ytadtnTog

(14) b

7tig Spiler ohvohoy elg T8y povodidatatoy XOPOYs 5 6moloy elvat xal xAetotdy
%ol xuptdy :

<«

AR, ST SR e e

SN R 0 2 b

V4

"H dviobung yo < B oyhot B ondpyes dpibpbe Tis Yo ) dpvirené, & Ematog
TpootiBépeyog el tdv yu Loodtar mpds b (AY Xa elyar —12, m.X., Xe 02 djro 17
%900 y; elyar petablnh, X2 elvat petabhnti), 2nlong). ‘Enopévag 1 dviobung (14)
Blvatar yva dyvonfy o¢

Tb phunpa thpa elyar, omd nolxg cuyBixag af (1D) »ai (16) 6pilouy &
%0td obyokoy @¢ 1 (14) ; Awaxyparppatix®s % (15) Bewwyler Brr 18 obyoloy By
T0Y Batetaypévoy Ceuydy (Y, Xe) fxayorotobytoy Ty (15) xal thy (16) elvar 1@
a0vodey Bhwy tdy onuetwy énl T¢ edfelag dprotepd %al dvw t00 ovpelou Topic
WE w8y GEova top y;. Td obvoloy T00T0, Bebuiwg, Bty elvat 1d adtd pt 1o Spile-
p-s'vov Ond ¢ aviabemuog ¥, £ B Al (15) xal (16), Bpwg, Ox bptoovy T adTd
abyokoy &g % (14) &y &yyonBody Og &xohadfug. *A¢ Bewpriowpey Shag Tag -:;go‘;g
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t00 X1 wévou el ta& ixavomowodvta tag (15) xal (16) Bratetaypéva Ledyn. To ob-
vohoy to0to Bhyatat va OewpnBi d¢ 1) «mpofoly» énl 100 dfoyog TOY Y1 TV TL-
p@y 100 Y1 elg ta Sratetaypbva Cedyn (x., xo) t& Ixavomotobyta tag (15) xal
(16)" elyxt t& adyodoy Edwy tdy Statetaypévoy Levydy tiig popepfis (x1, 0). 'Enet-

Yathazd

X 4

8% 18 obvoloy to0to @y onpelwy el toy SwoBtdotatoy y@poy Bty elyat, xat
adotnpdy Bedpyaoty, 1o adtd pé 1o bpilépevoy Omd tijg Y1 L O elg 1y povadi-
daotatoy y®poy obyolov, oyetilopey mepattépw Exxctoy onpeloy el oy Siadidata-
toy x@poy Exov ouytetaypévag (xa, 0), xa £ 5, pt &y onpeloy el 1y povodid-

- <1 [ 7 e

; 2)(-5

otatoy XGpov Exov auytetaypévny x1 £ 5. Téte td abvoroy Bhwy thy TLPOY Y2
elg 2 Bxtetaypéva Cebyn 18 Ixavomoioby tag (15) xal (16), on’ adthy Ty Ev-
votay, elyat 1o «0td Mg t& Ond t7j¢ (14) Spilépevoy abyoloy. Awaypoppatixie mapou-
odletar elg t ay. 5.

Av 8y énl mhéov mapdleiypx, Bewprjoxte Té¢ dyiobTnTag
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(17)
(18)

arys + e £ B

¥i.xe 0,
8nou gg, MBwpey Eniong &t @, xal ap elvar Betexol dpibuoi. Tére 7 Spilopévy
omd tiig €Etodoewg oy -+ aaxe = B edBela Bk Exy &pynrixdy xAloty xal 1) to-
W T@y omd Ty &ytootitwy Spilopévwy fHuxdpwy elvar 1@  xupTdy cbyokoy ¢

Betxyhetay xatwtépw. Mdhy, axa + aeXs £ B dqrot But buag)El &pnep.ég_ &
X3 0 Totoltog Bote

(19)
(20)

ays + aexe + xs =8 !
Xh X2:X3é0'

T8 Bidypappn tiig (19) elyvar Enimedoy elg Tdy Tprodidotatoy xdpov xal af
Inobmnueg (20) mepiopllovy tag fxavomotoboxg Ty (19) Batetaypévag Tptddag

ZX.6

K T8 npGroy ByBooys. Tx Buaypdppxta t@y (19) x2l (20) Epgavilovrat xatw-
Tpw, Bénopey mady &ti 12 odvohoy Bhwy T@Y BruteTaYpEVWY TptdBuy (X1 X2» Xs)
Y0V Ixayonoiougay tag (19) xxl (20) B&y elvar & adtd obyokoy Q¢ t@ OmS TdY
{17) e (18) 8pilbpevoy. Advatar Bpwg % mpobory) elg @ énimedoy TOY X1 %al X
A Biavevaypbyar Exelyar tpuddeg (xu, Xa» 0), B0z (X X Xs) bxayomotody ‘fa‘“
xal (20), va ouoyetioffj pt @ odyohoy elg Tdy BrodrdoTatoy YDpoV 100 dmolou

% Ofuela txayomotoly tac (17) xal (18) xatd tpémoy dvdloyoy Exelvou elg td
TRonY N0y TapdBerypa. Suoyetilopey &nA@g T& OMpelx (%1, Xe» 0) elg & émime-
%V TV ¥y, yp elg 1oy tprobidotatoy x@pov pE t& &viiotoa ompela (i, yO RS
t?v Stodidatatoy x®poy. Ynd iy Eyvotay tadtyy al (19) xat (20) épilouy & aded
S¥odov ¢ atf (17) wal (18). Kablotatar pavepdy éx T@Y oynudtay 6 xal T 3t

% vtwtmx[a;
(xa,%,0)=> (%1, %)

0x ‘PEP'CI elc ouoyétioty onpelx elg T chyohoy Adoewy to0 oy. T W& onuelx eig
90y¥okey Aboewg 1o ay. 6.
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Hapopota mpoBolly Bbvatar va xpnotpomnorndf mpds ouvoxétioty 100 cuybAov
100 oympatilopéyou Ond tiig Topdis TV OmepeminéSwy el THY yevixdy Sratdnwoly
(12) el (18) &vwtépw pt 10 cbyokoy t& oyxmpatiiépevoy Omd tilg Topdis TOY -
xhpwy elg (6) xal (7). ‘Exdoty &Elowaig el¢ iy (12), mapetnpyjcapey, dpltet

TWvodov supeiw iMareT,

¢ s (‘9} % (20) Tawtoxpd-

vws

TMeobery Eni Tou Enrnééov

X5 X2
& R g L

Sl ‘

bmepeninedoy elg v+ p x@pov. Ymepenineloy el xOpoy p Sraotdoewy Spile
tat B¢ ypappixd) moddamhdtng p — 1 Braotdoewy, Evla ypappind) moANaTASTE
elyar 6 ydpog 6 Exwy andoxg ta¢ IBtéTNTAG BLaAYUOPRATLXOD yhpov €xtdg Tod du
% dpy) 100 ouotpatos cuvtetaypévwy o0 Stavuopatixod Y®pov Bty &motteltdt
v ebploxetat elg Ty Ypappixdy molkamhétyra. Awk tadg oxomolds pag xpetalé’
peba pévoy thy yewpetpixdy Eppnyvelay Bt ypoppixd] noAhanAdtng elvat BLavds -
opatixdg X@pos, & nolog Eyet petatomial ik ¢ npncbéoewg elg Exactoy Bude
yuopa v T Ywpy Evdg otabepod Stavdopxtog. Ak mapadelypata wvd, elg V8
Ypappix) molkanAdtng elvar 16 Sudypappx edbelag ypappic dptlopéyng Omo A
ohoews Tis poppiic ®1 + daxs =B, Evbax t& o1 xal ag By elvar appbrep®
pyBevixd. "Av B =0, tte § ypappixd) moAdamAbing meptéxer Y GpYNY U
cuothpatog. El¢ ty mepintwoty tabdtny 9 Ypxppind) nolhanAdtng elvat gnions
Brayvopatixds xopos. Uapdpota oxbha Exouy loydy xal el¢ Vs. ‘H ¢Elowatg 2yt 1
- agye -+ asys =B SpiSet By émimedov 7 ypappixiy noAdamAdtnta elg Vs naul
Sudotactg tiig moMamAdtnrog elvat p— 1 =3 —1=2. &k, & § =0,
neAAamASTYG Teptéyet Ty &pydy o0 ouotipatog cuvtetaypévey xal elyat AL
opatixds x@pos. "Av B 0, N dpyl) Bty mepéyetar el Ty Y PO ILRT]Y TOAME
madtyta xal 82y elyar abty Sayvopatixds x®pog.
‘H topd) 300 Onepeminéduwy, éxdotou Exoviog Budotacty p— 1 elg x@p%Y
p, elvac ypappuxdy molkandétng Siaotdoews p — 2, Ond 8y Bpoy Bu 1 ¢l
cwatg To0 Eyd¢ Omepemimédon B2y elyat ypapjuixds ouyBuxopds ToD gtépou. A
elBniy tobtou mepintwaty &g Bewpyowpey 300 tepybpeva énimeda elg TOV Lol
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4otatoy yipoy. ‘H topdy elyae edBelo ypappd elg by tptodidotatoy x®poy, 1
}:ovoazdotatoc Ypappixd) ToARaTASTIG. Ta oybiio Taldto Soyaytal v& yevixeubaly.
Ay Exwpey x Tepybpeya Omepemineda el YBpoy P xal &y 7 éElowate gxdatou
Omepemintdon Bty elya Ypappixdg ouvduacpds TOY Etépwy, Téte 300 T@Y Omep-
fnméa“w tépyoytae elg Ypoppixdv ToAAaTASTTE Swxotdoswe p — 2, Tpla T@Y
Onepeminédwy tépvoytar elg YPXLLIXIY TOMATASTYTE DIAOTAOEWS P — 3, xal
M o« drepemimédwy elvat ypappixd) noAamAbTng Exousa BldoTacty p — X.

"Eniotpégoyteg el Tag Yevixdg SiaTunthoete TPOBANRATOY YPaLiX0D TpO=
Yexppatiopns, & Eetdowpey tag (6) xat (7) d¢ xal tag (12) xal (13) elg @ pd¢
0V dywtépw Eml @Y YPRWLLXDY noAAamAoTTwy AabyTwy yhpay oxoriwy.”Exa-
9TV @y Omepemmédwy el¢ (12) elvar Yo TOMGTAGTYG BLaaTAGEWS
VT N topd) p € adtdy TOY drepeminédwy elvat ypoppixd) mOAAGTASTIG
Baotdoewg v - — =y (). To omd g (6) Ep:lbpevoy xuptdy chvohoy elvat
.éTficm XDpog v Bixatdoewy, xal &pol elg &ppotépag ToS JLATUTMGELE TIEPLOPL-
Sopeba elg i) Gpymuindg Tipde TOY peTabANT®Y, af Tipal Gpllovy t© adtd abvo-
750v, Todto &modeixvbetar &Andtg &v dxolovtndi % dyotépw EEetachelon néfodog
" popidon el ouoyettopdy péoy deodong xatahAAov TeaBoAfic.

“Ey anlody napdderypa B2 Stxcapian 10 oybAte TAOTX. “Ynotebetohw 8t
9€houey va peYLOTonOUfompey ThY Ypuuikily ouvdpTIow @ = Y1y 4 yaxe Omo-
'nezp.éy»,‘v el¢

l(21) 2111 + xye)e — Bx
(22) %21)1 + xeg)Xe — ﬁz
(23)

X1 .Xaéo.

Brou 3o Ayoug &rétytog Bexbpeda meprttépw 81 Exaatoy oy > 0. T Bw’cypa":.-
B Til¢ (21) elya ) edfeln ypappd) (1) elg 1 ox. 8 xal 1 olbyopoy 100 MX®:

Tmpero6lvodrov TravoToIOUY Tautoxp dvuws
Tds () 5 (23)

: gpp it B
e

&, 2) AapBhvopev &t ovdepla Eiowotg el THY (12) slvar  youppinde ovvduvaopdg tdv
v,
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pou (22) elvat 7 edBela (2). Te obvoroy Ty T paypatomotnoipwy Adcewy t00 Tpo:
EAfpatog elvar T8 Beixyudpevoy edBiypappoy Tpijpa.

Awa g yprioews yadapdy petablntdy Aapblyopey T@ cdotnpa Ypappx®dy
¢Elomoewy

(24) an)1 + %exs + Oxs = B1
(26) ao1X1 -+ dasxe + X8 = P
(26) w0 T =il 2,830

elg 1t dmoloy af EEiovoeg mpoadiopilovy Onepenineda elg 1oy tprodidoratoy YO
poy. Awaypdppata tdy EEtoboewy ppavifovtat xatwtépw, Smov Bid Adyoug &mAd:
ttog BetxyOoytar pévoy al tipal éxelvar toy petabintdy af [nayomololoot 186
(24) xal (25), af Smotar (tipal) elvat éntong wi dpymtixal. Té éninedoy (1) elvat
0 Sudypappa tiig (24) dpob ) (24) Exer pnlevixdy ouytedesthy Bid ys Tuyo00%
T 100 g B2 Ixavomotfoy thy éElowaty, obtwg Exopey 18 énimedoy (1) pépog tob
drolov Sexydetar elg 3 ox. 9. T8 abvodoy @y onpeiwy @y énofwy aof cuytetas

*3
» e

) ihvo\;;-ﬂnvvvoxp;vw AV6Ew?
oy (aw) - (26) o

Bt

| ¥2

ngobn\l’ (s To eninghov X4, X2

W g

(M Hy A
: Vegx.9!

yrévar {xavomotedy Ty (2D) oxmpatiler eig 16 éninmedoy thy tprywyixdy «péta®
% Omola gatvetar énfong elg 18 oy. 9. To tavtoypdywe ixavomoroly tag (24) —
(26) onpetoabyoloy elvar td Sqhobpevoy edBiypappoy tpfipa. "Av mpobdiwpey @
obvodoy adtd  énl 100 émiméBou T@Y Y1 , Xz, SnAaldi, dv Bewpiowpey t& onpel¥
(O, %2, 0) EvBx (%1, %, xs) Ixavomotoly tag (24) — (26), xal xatdmiy cvoXe
tlowpey adta pt t& dyrlotowya onpela (xi, xs) el¢ v Siodidotatoy ydpov, 0F
MbBwpey 1o elg 10 ay. 8 abyoloy.
‘H yevixy) nepintworg Sdyatat dyaddyws va EEetacbif. To olvodoy mpayp®”
tomooipwy Aooewy t@v &vicotitwy (6) xal (7) elvat xuptdy obyokoy elg T
xBpoy t@y v Sxotdoewy xal 1 adyoloy mpaypatomoinsipwy Aoswy @y (12) xab
(18) elyac émiong obvohov elg w8y (v +p) —p=y-xbpov. Ta 560 cOvor*




759

“P?‘Yll“'tonomofpwv Aoewy B elyar 16 adtd &y mpobdAwpey T& Glyodoy TV o)-
RElwy, tdy bmofwy af ouytetaypéyar [xzyomololy T&¢ (12) xat (13), 3nradyn o

abyodoy (X1s eeoy Xvy ver s Xvpn )y Eml 100 Ypopptxol droympou TOY onpelwy
Xty ooy Xv, 0, .., 0) xal xxtémy ouoyetiowpey t& onpela T20Ta pt ta &ytl-
OTolxe onpelx (X1, X, ... » Xv ) €l TdY v-Grdkotatoy YOPOY.

Xdpor Moewv Kol x®poL GmoiTHoEDY Elg TOV YPOHUULKOV TTPO-=
YPOUHATIGHOV

‘H ttnootg (11), (12) xal (13) Exer Etépay plav Eppyvelay. Eigopey
TeoNYoupévg Bt al povopetpixal dEtodoels Tig HOPPIS (12) Bbvaytar va ypa-
POy ¢ plo dEiowatg Brayvopdiwy Ay of ouvteheotal @ ExdoTng petabAntiic few-
o0y B¢ Sidyuopa—otihy. H Eiowatg Srayuopdiwy, %) émolo dytiotoryel elg
iy (12) elyac

%13 im %y Xlyu B
%91 ! Olog A2y +u ﬁ?
xi+ | SESE R e
;. |
| e T i a2 | | dw _ B
‘ o
%21
M énola Sdyatar va Ypad, & Pi= ; xal P, avtumpoowmeldy]
Ot

™ Btdyvopa—otiy @y otabepdy B, 06
(27) Pixs + Paxs + + =+ + Pyu Xoe = Po .

0 Eywy 4 v Baotdoerg x@pos onpelwy (X1, X2, ** Xv+u ) xahel-
T 6 xdgog Avoewy (solution space) Bétt onpela tol xhpou TodTou TApLaTL-
Youy Aboetg o0 mpobApatog YPAp%od TPOYPARxTLINAD. ‘H &Elowotg Stayuopd-
TV (27), &y’ Etépou, Avagpépetar elg XBpoY K SLaoTdoEwy, EXAOTOL T®Y Dtayus
Spdtwy P, amotehoupévou éx p ouviotwody. ‘0 y®pos Buaotdocwy xadeltar 6
xBeog dnarrjoewy (requirements space) 16Tt Tiyx tdy onpelwy Tou mpokp -
Xoviar éx thy EEtodoewy T@Y TEPLOPLORDY, of Smolor xaBopilouy Td¢ &matthoeig
190 mpobAfpatoc. Snpetdoxte St mapd 19 yeyovdg 8t of dptBpol (X1,X25. ,Xv+u)
elvar af uytetaypéyar Eyvdg anpelov elg v XDPOY AMoewy, elg Ty XBpoy &ratty-
k Sewy 3ty &vuumposwrebouy ovpeloy &AAL GUNAOYTY GptOpdy, of dmotot Eppaytloy-
kl Tat &g ouytedeotal Stayvopdtwy elg TV XBPOY ATALTICEWY.
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"Ay 13 Py Bbvatar va éxppachij B¢ pl dpynuinds ypappminde ouyduacpds T@Y
Srayvopdtoy P, téte of cuytedeotal y, elg Ty ypappixdy ocuyBuacply O fxa-
vomotoly dpgpotépag tag (12) xal (13), xal tolto onpaiver &t of cuytedeotal O
elvar af ouytetaypéyor onpeiouv elg 13 olyoloy thY mpaypatomoinoipwy Adcewy
elg oy ydpoy v - p (tdv x@poy Adoewy) b, *Avtiotpdews, may anueloy (X1, Xs

*y Xv+u) el T8 obvodoy mpaypatononaipwy Adcewy ddyatat va Eppnyvevdi] elg
Ty yOpoy dnattioewy O Tpdmog Exgppdoewg o0 Po B¢ ypappinod cuyduxcpod
Ty Suayvopdtwy Py, o« .., Puyy ply dpynuixes. Tedixg, &y 10 Py elvac pi) dovy-
Txdg ypappinds ouvduxopds t@y Py, .-, Pyyy, téte 18 Po xeltar éyidg 1ol
omd tdy P, Ceuyvupévou xdvou: &€ dhlou, &y 18 Py B2y ebploxetar elg tdy x@voy,
wte & i dpynuixdg ypappixdg ouyduxopde @y P, 02 Sdoy P, xal td mpdbin-
Mo Ypappixod mpoypxppatiapold Sty Eyet mpaypatomolotpkoy AdoLy.

"By &nhoby mapddeiypa 04 fjto ypfiotpoy elg 10 onpeloy adtd. ‘Ymotebel-
ofw 8te 1d mpdbAnua Ypappixod mpoypappatiopad elyat ¥ peytotomolnog T
@ (X1,x2) = 21 - Dys Omonetpéyng elg

(28) X1+ 41 & 24
(29) 3+ & 21
(30) X+ e 9
(31) X Xe 0.

Al dyiobenres Spilouy xuptdy alvodoy X elg tdy Badidotatoy xdpoy. Al oyn-
patilouoar t& obvopx Ty oyetx®y fuiybpwy edbelat elg 18 xatwtépw Sidypappa
Exovy Todg adtodg dpiOpods pé tag dvwtépw dvtiatolyoug &viobtnrag. Aetxvbetat
gnlong ) ypappixd) cuvdptnotg, xal T onpeloy 100 3 Sk & Smoloy 1 @ (X1, Xe)
dmctuyydver peylotny tepdy elvar 12 onpeloy (4,5) Bia 1@ dmoloy @ (¥, Yo )=
== 21 + Dxs = 2 (4) -+ 5 () = 33. ‘O ydpog 6 mepiéywv Ty Toply TOY At
XOpwy tdY mpoodiopilopéywy 6nd 1dY dvicotitwy elg Ty dpyixdy Statdnwoty tol
mpobAipatog xakeltar 6 doyixds ydoos. Elg 10 mapdderypa adtd, & dpyixds
x®pog elyar Sradidatatag.

Elodyovtar thpa yadapal petablyral, pla 3¢ Exdotny 1@y &vigotiTwy
(28) — (30), xal 7 looBhyapog Sratbnwotg 100 TPoBAYMATOS YpaPRIXOD TROYPAINA:
teopod elvar 7 peyeatonoineg tiic @ (xu, xs) = 2%1 + Dxa + Oxs + Oy« -+ Oxs
Omoxetpéyrg elg

(32) X1+ 4x2 + Xs + Oxa + Oxs = 24
(83) 31 + x2 + Oxs + X« + Oxs = 21
(34) 1+ x2 + Oxs + Oxa + x5 =

(35) a0

(l=1| ol i ) 5)'

8) Hoog dmdomoinosy tiig &Eerdoemg tavtne, Grav Guilduey 8id & ovvolov Avoemy
da yiveras xavavontdov Su Exes yives xatdAAndog mQOPoAt) T@Y onueiov (X1, +«vp Xv+H) éni
vol yoappixol Umoydoov tdv onpeiov (Liv «eer Xv s 0 wry 0) .
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‘Exdoty 1@y 2Eodhoewy tobtwy Spilet brepeninedoy TECCLPWY SocTdoswy
elg x@poyv méyte Brxotdoewy. H Topd TOY TRV repemméBuy elvat YPRRLXY
moAhamdéng Braotdoewg b — 3 = 2. "Av TpoBdAwpey T alyohoy Adcewy (X1, Xa,
X8 Y4y X5,) TV (32) — (3D) &nl t00 Ypapptxol droydpov  (xu Xe 0, 0, 0) 'xal
Teutiowpey & onpelx talta pt t& &vtloToryx onpela t00 3taBLaotiTou ';(u:pou
(X1, X2), téte & abyoloy tidy TpaypaTonoL oWy Aooewy T@Y (32) xal (35) Bova-

Ex 1o

T va] Bewpy ] g td xdtd obyohoy pE T8 wuptTdy = el 15 oy. 10 Zetxyvbpevoy
Totoltoy,

“Ag Ypddwpey Thpx & CUOTIRATA (32) — (35) elg Ty pop@iv Stavuopd-

Twy,
il e et ST
o ‘ 2 \’X‘+1 § 4 0 e 1L e BT X 21
Erm e R e e DR
(37) w0 (¢=1, -++,b).

A 13 TpéBAnux tolto 6 Y@pog ADSEWY elyot méyTe Er.acw’cs}pv ol af upa-fp.g:m.
Tototpor Nooetg to0 mpobMfpatog elvar TiE 1oPPile (X1 ¥e X& Xo Xs)- “Ag
lexeﬁ &vtafa Bte ) pdyn xataypaph T ¢Eiomoewg el Ty popephy TabTny 3n-
Aot Suvatﬁv Moty : (1 =052 = 0,08 = 24,54 = 21,35 = 9. Ady elyar 8puwg
2t &olotn Moore Bibte Buk 1 ompeloy x0T

! o (x x) = 21+ Bxe = 2(0) +5(0) =0.
0 xm”‘-d‘“aﬂ'f]osmv glyat TPLOBIAOTATOS, B¢ Betxyber By BAéppa elg T

BN
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Buaybopata—aorilag g (36). Eig Ty el tadtny mepintwory, duvdpedx va
elpeba Bé6aior 81t Omdpyer toukdytotoy pix Suyath) Aboig dpol 10 Stdyuopw
| 247

| 21 | xeltac elg 1@ Betixndy Tetaptpdploy xal 18 advodoy Bhwy TV Wi dpynti-
| 9
xOy Ypappixdy ouyduaopdy Tty elg 18 &ptotepdy wipog tij¢ EEtomoewg edpLonopé:
vy Btayuopdtwy tijg (36) elvar adtd 10010 15 Ozrindy TETAPTNRépLOY, TRY pova-
Bualoy Biayvopdtoy 100 tpiodiactdtou X®pou Bytoy petald thy Sayuapdtoy
adt®y. "Ag ey Bre abtn elya dnhdg xal pévoy yewpetpixy) Eppnveia Tiig S
tnwoewg 8ty = 0,3 = 0,xs = 24,y4 = 21,55 =9 elvar Motg mpaypato:
OOt pog.

A va Aoowpey Spwg 10 mpdBAvpa Ypappixal TpoYpappatiopned, BOélopey
Byt pévoy Exgpaaty 100 P, dg pi) Gpy Tl Ypappixod ouyBuxaped t@y P, , dAAE
W) dpynuxdy ypappixdy ouvBuxopdy 6 dnolog Ba Swoy el vy ¢ v peylotny Ti-
piy. LywplCovreg Bt ) o 0 peytotononii) el dxpoy ompeloy oG ocuvblou Ad-
oewy, ypealbpeba &y péooy merpapatiopod pd i dpynrixode YPARIIRODG GUYSU®
opolg Ty P, 18 dnotoy 0 3oy By anhide onuela el tdy xbpoy Adocewy GAAE
dxpa ovnpela elg 1y y@poy Aooewy. Yrdpyet ytatfa &y Bedpnpa t& 6moloy O
Sratunwbi) mpoocextindrepoy xal O dmodery 07 xatwtépw Kat’ adtd dy P, éxppd-
Setat g pij dpvnrixde ypappixds ouyduxopd ouyblou aveEaptitwy Srayuopdtoy

© el 10y xdpoy dnattioewy, téte of ouyteleatal elg 10y guyBuxopdy adtdy, Eppn-
veudpevor ¢ ouvtetaypévar onpelou elg tdy yBpoy Aboewy, elyar al ouytetaypéyat
dxpouv onpelou elg 18 xuptdy abyoloy Ty Buyatdy Aboewy. Tol XHpov dnaitioewy
8vtog tprodiaotdtou elg 18 mapdleiypx, oddiy odvoloy neptéyoy mAelova Ty TpL®Y
Bravuopdrtwy elvar dveEdptntoy ypappmixds, obtwe of Yeappinol  ouyduxopot, of
nolot B xatadfifouy elg dxpa onpela el tdy X®poy Aooewy Bhvavtar va Exouy
& mAelotoy tpelg Betixodg ouytedeotae el 18 napdletypa adté, T onpelov
(0,0,24,21,9) 1 noloy B(etar Ond Tis dvwtépw EEetacbelong Mooewe elyat dxpoy
onpeloy 100 cuyblou t@y Buyxt@y Aooewy els y@dpoy mévte Siactdocwy.

"Exovres thpa mpooiopioet dxpoy anpeloy 100 ouvdlou Aoewy, ayamtdo
oopey Ev péooy petawivioews 8E Evdg dxpou ouelov elg mapaxelpeyoy dxpoy ofc
peloy, 18 dmoloy Bidet Toukdyiotoy Ty adtly peydiny TRy elg TV ypapuixdy
ouvdptiaty ¢, "Apxilopey pt iy dvwtépw Omodoyiobeloay Aoty Bt ™y Smolay
? (X1, %) =0, :

(38) Py=0P; + 0Py + 24 Py = 21 P, = 9 P;

"Apol mibupodpey va ebpwpey Etepoy dxpoy anpelov, xal dpol Siy SOyay-
tar va Omdplouy mhelova @Y TPy éx T@Y méyte Srayuopdtwy Exoyta Betinods
ouytedeatds, mpémet va EExipéowpey Tol guyBuxopol &y t@dy Siayuopdtwy Py, Ps,
Py (0nd why Ewvotay 8t B Exy ouvtedeotily wydiy) Ay Tpéner y& Sdowpey Ouy*
tedeotily Budgpopoy tob pnBevds el &y thy Sayuopdtwy Py, Py. AlSoyteg fetixdy
ouytedeotny el &v 7 appbrepa 1o Py, Py, Buvdpebx ya xataotiowpey Y ¢ { {
(X1, %) peyadutépay 9 elyac abrn éx s dywtépw Aboews. "A¢ éxAéEwpey 10
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§ Py &g 2 Stdyuopa mod 0% Adby tév P pndevixdy ouytehestl)y (Suvdpeba dpotug
| v& &x)éEmpey xal 1 Py ¢ 1 dpyixdy Bidyvopa). Téte t& Py, Pu, 7 Ps, mpémet
1 Y& Ad6Bouy ouytedeotdy pndéy. Iapatnpctpey wat’ dpyde &t @ Py Bdvatar va
; Exppuali) g wh dpyntixdg ypappixds ouvBuaopds T@Y P, Py, Ps, dgod i -
; Aevtata Suavbopata elyac fhotg Buk v Tprodidotatoy XBpov. Mepotépw, 7 dvres
TPOGMNEYSI ToG P, péoyw @y Ps, Py, P; elyat woyadund), Og eldopey elg T xe-

-1 -
PdAatoy 1. "Apob P, = l‘ 3 ,  Exopey
' el

Pl — 1})3 + 31)1 + lP5 .

HoMamhxoidlovtes dppbtepn & oxéln tijs EEloboewg wbing Ent >0,
AapByopey

r (39) Il)l:tP9+gtP4 +TP5 .
‘ Adtd loyber Bia may 1, mepiopllopey Bpwg Td T vA elval Begtxoy Bios: eri;
Bupotpey t3 Bigyuopa Py va Exy Betixdy cuyteheatiy. Mpoabézopey Tpx TPy elg

l ™ Bebrepoy axéhog tiis (38), xxl mpde Brathpnsy Ti¢ lodvyTac &prtpobjey o
Bedtepoy oxéhog tijc (39) &md 18 Bebrepov axéhog Tl (38),

P, = OP, - OP; |- 24P; + 21Ps + 9Ps + 1Py — tPg — 3tPu 1Ps .

Abty yiveta
(40) P, = P, - OP; 4 (24 — 1) Ps 4 (21 — 3t)Pu+ (9 — ©)Fs..

"EniBupotpey 16 t va elvar 18 peyahdrepoy Suyatdy, Byt Bpwg téooy péya
Bote va Eym OBudvuopx T elg Ty Gywtépw EElowoty GpynTixdy guyTEAEaTY)Y.
EEtasig i ¢Eiohoews 0% detby 81t T =T elvar 1 peylom duvat wpd 100 1,
Bbriay 1> 7, 6 suyteheatg 100 Pi kabioratat &pynuinds.” Aviixabiotdyteg T=T
€lc vy (40) Aapbayopey

(41) P, — 7P; -+ OP; 4~ 17P; 4 OP4 - 2Ps .

v T8 éytioroiyoy onpetoy el 18 odvadov A\boewy elvar (7, 0, 17, 0, 2) <&

Smoloy glyay dxpoy anpeloy 100 cuybhov Guyat®y Aoewy elg XOpoy TéyTe Baots-
9ewy. Ak iy Mooty Tabtny,

(42) ¢ = 21 + By + Oxs + Oxe + 0xs

o = 2(7) + 5(0) =14 ,
bnep ot 81 H ) tiic o 6edtedby d¢ pde )y wponynieloay Aboty, xat
b iy &vriatoylay (7, 0, 17, 0, 2) > (7, 0, 0, 0, 0)=> (7, 0), Aapbdvopey
%xpoy ayueioy o0 xuptol ouybhov = elg Y Stadidotatoy xdpoy (I8¢ ox. 10).
Znpetboute & % dvrotergia (7, 0, 17, 0,2)—>(7,0,0,9, 0) &yxaxbi-
OTataL Hmd Tty pndeyix@®y OuYTEAESTRY TOY xohap@y petablntdy elg (42).
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*EqappéCopey thy pébodoy &x véou, Bidovreg thpa pi) pdevixdy ouvtele:
otiy el 10 Py Hp®roy éxppdlopey 10 Po iog vpoppixdy cuyBuxopdy TBY Bayu-
opdtwy THY Exdviwy ouvtelestdg Brapbpoug 100 pnBeveg elg (41). Ta Sravbopata
tabte &moteholy Bhowy Bia tproBikatatoy Y@pov, xal &x V¢ Aooewg xaTaAATAoU
cuoTApatog TauToXpbywy Ypappixdy EEtomoewy, hapbyapey

Py = 1/3P, + 11/3Ps 2/3Ps .

Mol anhacidlovres dppbtepa & axéhy i) EEtomoeng g ént x>0
wal Emavadapbivovtes Ty dywtépw pébodoy, AxpBhvopey
(48) P, = (T—1/3x)P; 4 %P3 | (17 — 11/3%)Ps -+ OP; + (2 — 2[3%)Ps .

‘H peyloty Suyatd) Tl tiy érolay hapBiver 1 % A Blov ol guyTEAE-
otal elyat pi) dpymuixol elvar 3. "Avuxabiotdyreg x = 3 elg v (43) Eyopey
(44) Py = 6P; -+ 8Ps -+ 6Py - OPs +- OPs .

Té anpeloy elg tdv yMpoy Aboewy elva (6, 3, 6,0, 0) Bi%ov t& onpelov
(6,3) elg tdv Btodidotatoy XOEOY. Td omueloy To0to elvat T8 dxpoy onpelov 10
napaxeipevoy 100 xatd 10 mponysduevoy otdBioy Mpbévog dxpou  onpelov  (I3e
oy. 10), xal B¢ adtd Eyopev

o = 2(6) 4 5(3) = 21
dmola elyar Ete peyahutépo Tupd) Bk Ty @

[pdg oupmMipwoty 100 mapaBelypatog Enavadapbdyopey Ty Gadixaoiay.
*Enifopoopey v adffjowpey tdy ouyteleatiy Eyde oy Srayuopdtwy Py, P, ofto
0 Showpey el & TV Sayvopdtoy Py, Ps pi) pyBevixdy ouytedeatiy. “Exhéyo:
pev & Py xal dxppdlopey adtd (¢ ouyBuxopdy T@Y Stayuopdtwy el THY (44) &
dmola Eyouy ouyteleotag Bagpdpoug 190 unlevds, Bnhadh ey Py, Ps xal Ps
Adyatar va Seyb7 &t

P, = 1/2P; — 1/2Ps 4 3/2Ps .

*Ay « > 0, téte

aP; = 1/22P; — 1/2aPs + 3/2aPs .

HpooBétoytes xal depaipndvteg &nd iy (44), Aapbdyopey Tehixds,

Po — (6 — 1/2¢)P1 + (3 + 1/22)Ps 4- (6 — 3/2a)Ps -+ «Py - OPs .

‘H peytorn émrpenty) tpd) 2ux td a elya 4, *Ayuxabiotdyieg,

P, = 4P; + 5Py | OPs + 4P4 -} 0P; .

Td el tdy y®pov Adoewy &ytiotoryady onpelov elvat (4, 5,0, 4, 0). ‘H
YPARILRT] CUVEPTNOLS npobdider to0to &ml 100 ovpelov (4, 5,0,0,0) xal
Eyopey ¢ = 2(4) + 5(5) + Oxs + Oxs + Oxs =33 .

*Entotpépovteg el 12 oy. 10 GAémopey Bue abuy elvae ) peyloty Tl Bud
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% xal BAémopey émiong &tt N éBodde pag Aoewe Tipxioe pE &Y gxpoy OMpeloy
xal petexiynfy elg mapaxeiweyoy dxpoy ONRELDY, d broloy ESwxey elg THY @ THY
DTV Toukdytotoy TUY.
‘H pélodog abtn elvar xat’ cdolay Exelyn tijs pebsdov simplex S Ty
Aoty Eydg mpoBApatog YpXHLtxoD npoypappatiopel. ‘H péBodog simplex elvar
€Eeuyeviopéyn Teyvind Srevepyelag T@Y yetptopdy adTdY xal B4 2EetaaBi) Aemto-
Keplg el Endpeva xepdhatd.
Oftw, oupmiyphvetol 1 gEétacic pag TS yewpetplag 190 Ypopptxod  Tpo-
Ypappatiopos. "By xataxheldt mpémer v onuetwdi Bx Omdpyovy Teets x®pot
oxéoty Eyoyteg mpdg v mpdBANRY Y pop o0 npoypappamopoti.ﬂpﬁ)tov, 6 y®pog elg
0y Smoloy ¥ topd] TMY GVLOOTATWY gl Ty Gpyoxdy Satdmwoty Tol mpobAMpatog
Bpilet xuptdy obyohoy. Kahoopevos 6 oy nds XBPos) 7O obtog Stodidatatog el T8
TopdBetypd pag. Katémy, petd thy clooBoy THY XATAAMAWY YaAap®Y weTabhn-
Ty, Eyopey tdy xpov Adoewy (x®poY néye Sxotdoewy elg T ToPABELY P P).
Metr adrdy 6 ympog &nattioewy elyat 6 mepLéywy T SLaydopaTa—oTiAag T@Y
otafep@y Bpwy (tpiodidatatog elg T TApABELY %) Snuetdoxte 8Tt mapd 16 YEYO:
vo¢ Brt of ydpor Aooewy xal ATl THoE®Y SOVAYTAL ya elyar Tjg adtilg Staotdoems,
Tpémet va Exdapbhvovtat OF Eeywptotol x®pot wata Ty peréryy mpobAvpdtwy
? YPapIxob Tpoypappatiopol.
I Mpéner dpolwg va onpetwby & omoudaloy YapaxtTptoTxdy T dptotne
Moewg. “H aplotn Motg elva 1o ampeloy (4, 5, 0, 4, 0), Evla &y yadapdy Bud-
vuopa, 18 Py, Eyer ouyteheatiy Stdgopoy 160 wnevsg. ToOto Bty Butoupyel me-
pimhoxde, Sibte N popel Tie YRR suyaptiosws elg THY Statdnwaoty 100
TpeBMipatog Ond popphy Ypappixic EEL0DIELS,
o = 452 + Oxa Oys + Oxa + 0%
BiaBebauiot Bry 15 elg tdy mévte Braatdoswy XOpOY opeloy B2 mpoblnBy Eml tob
onpetou (4, 5, 0, 0, 0). Suoyetilovtes TepatTépW (4,5, 0, 0, 0) —>(4,5)
AapBdyvopey 18 onpeloy elg @ ox. 10 5 6moloy, O elBopey YPapIX®de énépepe
Wy dplotyy Aoty elg Ty GpXxTY S10tomwoty 100 TpoBAHRATOS.

Abo1g TpoPANpaTOY YPOHHIKOD TPOYPUHHOTIOHOD

*Apob ¥ cuvdptnots, TV Smolay Oéhopey Vo |LEY LOTOTIOL|SWHLEY elyot YpoyL-
%Y %ol Gopod td cdyodoy TOY ‘npou(p.zronomcip.uw Aooewy elyat xUpTEY, TPETEL V&
*atayonBy &t A peylom T TS P &y 6ﬂ&px’n, TpETEL v Al d¢ &y TovAd-
X!0Toy Gxpoy anpeloy Tob GuYEASU Aoewy. H pébodog Simplex, &vamtuyfeton
&pyx@g Hnd 100 George Dantzig, elyat emapijs Ghyoptipog 1) cbyohoy SLadtxo-
@y mpdg ebpeaty Gxpwy onpelwy, obtw 0% Eetdowpey yats wpdToy Oewpipata
T, T Smota B &EumnpeTi|oouY elc Y Y2PAKTNPLOPOY Gxpwy onpelwy elg Tdy
X®poy Aoewy.

ElZopey 8t &y mpbbAnpa Y porp t%00 TpOY pALATLONOD TepLéxoy GviobinTac
Bdvatat y& petatpany ik T XPHOELS yahap®dy petafAnTdY elg Tp6BANMa TEPLE-
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YoV Ypappixdg 8tomaetg elg petabintag pi dpynrindg. Awxtundvopey Eviadbx Ev
TpbEAnua Ypappixod Tpoypappatiopsd petatpandy citw xol elg 1% Oewpipata
00 xepahaion To6Tov 0% dytkapbaydpeba Ste dvapepbpeda el 10 mpbbAnpa ¢
£ETlc popspils :

Na& peytotonatnfi
Omoxepéyy elg

Q=1 a1 oo TV Xy

anYs 4 .-+ o Xy = 6
anys =+ . . A agy xv = B2
(AR S ey el S e e
auXrt oo Gy Xy = Bu
(46) XD (j=1,...,v),

&0x a; , 6., y; elvar yvworal otabepal xal p < v, AC Epupaoty Emavaypk-
popey Todg meptoptopods (45) Ond poppiy BLavuopETOY

(47) X1P| + Sie ‘i— Yv PV=P“,
Eyba
b B }
%2j B2
P; = . ol Rot— : l .
=
%y Bu _|1

Divera: énlong ¥ &xdhovog Omébests (xadovpéyn un éxpuiliouévy Vnd-
Beowg) + 18 Budyvopa Py elg thy (47) Bty Bdvata va dxgppaalf O¢ ypappixde ovy-
Suxapds Ohywtépwy TOY P YPRPLRES aveExprhtwy Sravuapdtwy Pj , BB p 6
Babpdg tiic pitpas el (45).

Oedonua 1. "Ay dndpyovy p Ypappixds dveldptnra Stavbopxta | R
(elg tdy y@pov &maitAoewy) Totadta Bote
xP1+yPe+ -+ X Po="Fo,
tbte 18 onpeloy 4

X1




167

elg tdy X®pov Aboewy Exov p Oetixag ouvteTaypévag xol V— p WNDEVIXAG OUYTE-
TaYuEvag elyar &xpoy onpeloy tol cuybhow Suyat@®y Aboewy = to0 TpobAnpxtog
TPHULX0D Tpoypappatiopnos.
‘Anbédeikic. "Ag broféowpey St T X Bdy elva &xpoy onpeloy 100 .
Ste elya xuptdg cuyBuaopds 00 dAhwy onpetwy To0 X, d¢ elnopey @y X; xal
Xs, Btapbowy My,

X = xX; 4 (1—x)Xq, 0<x< 1.

v At ouytetaypévar Ty X, xal Xo elvat pi dpynuxal ©¢ elvar xal & po-
p;tp“ % xol (1—x) xal &pod af tedevtalot v—p ovytetaypévar to0 X elyae
W3y, wndty elvar abrar xx Bud Xi xal Xe

Xy= (201, *+*°y % 0, ""O)"

X?':(E‘ll 2t ) ﬁp: On E ")O)"
"Apol abrar elyat Suyatal Aboetg xal T (4D) Buvdpeba va Yeddwpey
AXI — B
AX; =B,

Eyhy ’A i WXy pitpa xal B 3nhot 13 Sidyuopa—otiAn @Y orabepdy Spwy, &v-
Totoiywg, elg (45). Ai%Eioboerg abtar pnTp@Y BOvavTaL V& Ypapody g EEab-
O8tS Btavuopg ey o¢ EETjg,
Py 4 o +apPp=P0
R
“AV dypxpefy; W Beutbpax &x tig TPdTING EXOpeEY
(@ — Br)Pi+ -+ + + (2o —Bp)Pe =0

Py Bpog elvar ypoppix®s aveEdprnta, obtw Bt Exactov i, a4 —
; B =o, fitor, a, =B; &g j=1, <+, p Togto Spwg elvar dromoy Buéte

PXXBS E\dbopey Bri ta X, xal Xp elvar onpela o0 3 Stdpopa GAMPAwY. ‘Emo-
#evee w3 X mpEner v elyat dxpoy onpeloy o0 .

LR SR

X1

Oedronua 2, EAYSXE—Hl¢ Xe elyar &xpov onpeloy To0 X, 161 1%
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Braydopata Py elg oy x®poy dmartfoewy 6 oxeTLopeva pE X > 0 elvar ypop:
wixdg dveEdptnra,
*Anédeikis. “Eotwony fetixol of mpdToL P guytereotal. Tote

(48) X1P1+"'+xpPp=Po x> 0, te=1, <, Pl

"Ac Mbopey tThpx & Braviopata Py, + -+, Pp &Emprnpéva. Téte ondpyovy &pLs
Opol By dmavieg wy Bty Gote

GP 4+ oo+ Pe=0.

MoMamhacidlopey Ty dElowaty TabTny gnl 1t > 0, mpoobétopey xxl depoit=
pobpey and iy (48) xal hapbiyopey 16 Gravdopata

Xy = {x, + wW)Pi 4 -+ o 4 (xe+ e )Pe

Xy =1 — WP+ + =+ + (xo — o )P5 -

Ta X, xal Xg poaveg elvat pi npaypatonoLfoLpa Staviopata WRALT
Exhoydg o0 T. "Apod Bpwg Exaotoy Yo elvat adotnpds Hetixdy, Buvdpeba V&
gy EEwpey T Totoftoy HOTE (xe £ ) N 0. Ak towrbrag Exhoydg 100 T AGp’ ;
Bayopey Tpaypatomornoipovs Noeic. “Eotw 1 pla totabtn Moo xal T& TpoR0T
TToyTa Suyatd DLayiopaT

o T ey A O

xs T t'de ]\ yo— tde |

U, = i o Wy = : ‘
E i t

. | " 1

xo+ The 7\. _ Xe + t'do l‘

*Add X = 1/2W; 4 1/2Ws, 8nep Snhol Bre 1 X By elva dupoy ovpelov, PRl
- Eyopey dromoy xal Saybopata P Bty Sdvaviat yo elvat ypappixde gEnpTnpéyse
Katd thy Moty mpobAqpdtwy YpapLixol TpoYpappatiopss, gmopéywg, TPET
net ya BEetalwpey wovov éxelyoug Todg wi)  Gpymrinods Y papirtxodg auyBuxopods
(47) elg todg Smoloug T& YpaRpIX®S GyeEdptnTa Stayiopata Aapbdyouy feTixods
ouyteheatag xal T& pévovia Braybopata MaBdyouy pndevixade GUYTEAECTAS. :
‘Yrdpyer bpwg Gvaywn Etépou Evdg Bewprpatog B Ty YevxAy xpfjoLy L1
pebédou simplex. “YroteBelobo Bt Exopev Aboy elg & npdBAua  YpAPR
Tpoypappatiopod EXouoay %, d¢ elmwpey, fetixdg cuyteTaypévag, ™0 EXopEY P
Togto onpaiver Btu Exopey onuelov el t& &owtepixdy Tod suybhou  AboEWY
Avydpedz v xiyybdpey &% T Mooewg tadtns els Ev dxpoy onpeloy xal Gpylo®”
pey &v ouveyeix Tiy Siadixxotay Aboewg simplex; 'Amdyinoty elg T gpdenp®
1o0to Bider 18 Oedpmpa 3. "A¢ nponyndf Bpuwg elg bpLopés 2
“Ey Stdyvopa Moewg X 100 smolov of Betixol ouyteheotal oyetifoviat P‘E
pyappix@s dveldpTnTa Suaybopata elg 1y xBpoy TBY gratthoewy xal 00 smolo?
ol amepéyoyteg ouyteheotal elyat prEty xaheltat Bacun Avaug (basic solution
3
i
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Oedonua 3. “Ay % (47) Exy Buvatiy Abou, téte Eyet Baotxiy Adory.

"Anédeitic, "Ag Mibuwpey T P , ..., Px EEnprnpéva (@ Bty elya, 75
Exopey Baotxdy Aooty). Téte dndpxovy &pibpol . Byt dmavreg pydevixol Totol:
Tot Gate

(49) GPy A4 v e o+ G Pe=0.

“Yrioteelof Bre h, > 0 Bud tiva ¢ (& Bys, MOAAATAXOUATIPEY w1,
xal Bre ) Buyatd Adorg elvat

(50) 0Py = oo B = Py.
Thpa & Ex)éEwpey apibpdy 0, Evba
Jisae et

b (NEREE
0= p.é‘{l‘O‘tOV = =

8% Tiya Gptopévoy dnbpatoy ™. Aol i > 0, x« >0, Exopey 6 > 0. loAAa-
“)‘“‘“d@u;v Ty (49) énl 1/6 xal apatpobpey wd gmotéheopa &x g (50),

(61) (Xl— %,,)pl+...+(xK———q;—”)Px=Pn.

OBtwg Ejopey mpaypatonoiiowpay Ao, Siéte éx RaTAOREVT]S

e>ﬁi’fj_
7
i)
w— >0

d Pl e
Ty e = Y .
5 b i n "

b &)

Obrwg Eyopey et iy (51) 1@ P, Exppalépevoy B¢ i) GpyNTIRDY YPapxdy ouy-
Buxopdy x— 1 amvuop_ﬁmw_’Enayz)\apéo’cvcpsv iy Sadinaciay TadTny péxpte &tou
AiBwpey Booxdy Abory. : :

"Entotpépoyteg thpe el thy pébodoy simplex, ““?“‘:’IFOGPEV gt mpwtap:
X%®S cuyiotatar &x ouybhov mpdEewy, al dmolat B2 petaxtyjoouy THY ‘{’pmp.l.tm'i]v
Swdptnaty 2E Eydc &xpou onpelov 00 xuptol ouybAou TBY Suyatdy ')\ucsu)v elg
Y Taxpaxelpevoy dxpoy ovpeloy, T Smotoy Bider elg WV @ TYdy Toukdyiotov THY
*0Tiy. "Ay dndpyouy dprotar Moetg xal &y ixayomotfjtar 1 pi] Expukiopéyy bné-
Beac, N Buadiaola 05 petaxiyfoy THY YpALIRTY CUYAPTNOLY elg dxpov anpeloy
Ty dmopepaxpuoptyoy Tig &pxs o0 GUBTTLATOS ouyteTaypéywy (1) elg dxpoy

ONpeloy mAnaiéatepoy mpds TY &eXIY €6 & mpobMjpata EaytoTomorioews), xal
49
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3 dxpoy 1001 onpeloy B Bhaoy iy B iy @ peyiotyy (7 Ehaylotny).
Mxpx 15 yeyovds 8te %) wébodog 0% Biaoapiadi) 30 Evdg &mhold npobANpatog
100 dmolov % &plotn Aotg slvat Eppavi #x tijg xataAMjhou yewpetplag elg 10y
SiaBidotatoy XBpoy, 10 péyiotoy pépos g xpnotponoininoopévns Texvixig A
Thy Mooy paxpooxereatépwy mpobAnpdtwy Sovatat i napousiachi el & anholdy
to0to oyfjpx xal dmattodyrat 300 péyoy Erayadietg tiig pebbdov mpdg ¢nitevby
aptotne Mooewg elg 10 mpbbAua.
"A¢ Omobéowpey BTt 5 mpbbAnpx elvat i peyiotomainotg tis @ = 2y + OXa
drioxetpéyng elg
X &
X2 & 6

it 8
w0 (w=1,2

Ak tﬂ;\ eloaywyfls yxhzpdy petabintdy hxpbdyopey 18 oOOTNRX ¢Eiamoewy
-t 1 =4
1ot 1 =6
Gt s =S,

15 droloy Boyatar va& ypxpi Omd poppiy ¢Eiatoewg BLayuopdIwy,

I

] o G =i 0] =4
i D e T R IR O o W BN et R

s L L Al _OJ ng Loy
P, Pa Py 1 Ps Py

T mpbBAnwa Ypxpri%o0 npoypappatiopsd elva thte A peytotomolnotg Tg

(52) @ = 2y + Bye + Ogs + O + Oys

dmoxnetpéyng elg

(53) Py + Paje + Pays + Pays + Psys = Po. !
D0 (=108

Bewprjoxte tdy mivaxa simplex g Enopéyng oelBog. Ta Sraybopatd
Py, -+, Ps, xal Py dpgavilovrar el 18 mp@rov otddioy, 1 oetpd Spwg ép.qz.’tvf;
sede twy Eget drrdEer. Mpdtoy dppaviletar 18 Py dxohouBodpeyoy &md t& Stayde
opata Baoewg Ps, Py, P5. Téte elotproviat T dxtdc Bhoewg Bravbopata P xal
Pa. Al tipal y; el iy mpdny oeipay T00 niyaxog elvat of cuytedeotal T@Y WE*
tabhnt@y elg Ty Ypappixdy auydpTnoty (52) THy Smotay [nTobpey v&  peytoto
nocjowpey. Té G; elvar 1 gowtepindy yLybpeyoy To0 Btaylopatog elg thy y; oo
Ay elg T dpoteps To0 mivaxag ¢ni 1 j Sudyvopa Eytdg tob mivaxog. Oftw, @
€,, 18 atouyeloy elg Ty §; oetpdy B thy oty @y Po elyat 0.4 + 0.6 + 0. 8=0.
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Aol el¢ 13 mpidtoy otdBioy 18 Bidvuopax elg THY oTAANY T@Y Y elvat O pndeve-

*ay 5“””““#% N oetpd 1Ay {; &moteAelTot Gmd pmdevixd xal povoy. ’Erntorne, ta
Stauela el 1 mpdToY ot43t0y,T00 Tivaxog, T& émota edploxoytat elg THY TOpY
TS Setpdg tiavy P, -xal tiig othhng t@y Py 0% Smhodvtar ay. Iy 10 as Snhol Tdy
%epdy 4 6 Snotog ebploxetar elg Ty Topdy Tii¢ oetpas T@Y Ps xal v oTiAnNg
TV Py xal ag, Onhot tdyv &ptBpdy 1 xefpeyoy elg Ty TOWY Ti¢ OELPAS T@Y Ps xat
tﬁ; °""'1)W)G T@y P].

Miya E Simplex
Yj 0 ‘ 0 —(1_5 0 2 H
B 4 Aw’cvuopovc“’Al;o-!* Ps ___P_;_l Peavbal @ Bs
0 Pay ot L SRR D
Dre= Fa,JﬁE_yﬁw_ L0 e
0 R T i U s VN D
6 s o0 0 i SR SR D D
G—mn BERE e ) ey
T i T \\_"_4"7 SR R T S
5—> P;. . f b o DR e Ol s D el
PR TR LR T e e
% B0 b w00 T
Gi—v | |80 [0 _ELJL;i,JL
D s P 2 '4'1'_1\:_1__0__,
Brcs |- oDy A 6 o] R e DA ROTIE s
ERTERE R
T
& — ERETETIR T

3 ‘H Xataypopy xal péyoy TOY SiayuopdTwy %ATd T8V tpbmoy 2DTOY Tapéyet
Watiy Aoy, Sibte Bha 1 eig Ty xopuehy o0 niyaxog Epgpavilépeya  Stavd-
Shata Eyouy Exppuchij péoy Ty elg Ty TAEUPLY dnpavilopévwy Stavuopdtwy, xal
W@ Py elya Betixdy. "Ay 15 = 4,4 = 6,05 = 8, téte Stk va [xayomotnbi W
) i)' T oy xal g npémet v elyar GppoTEP pndevind. "Ex tobtov, % (0,0)" &ro-
SACl Moty mpaypatomorfotpoy xal Egopey Bt 18 anpeloy adtd ¢ = 2(0) +
T50)+ 04 0+0=0.

o Afo‘c v& TBwpey xata méooy ¥ Matg elvat 7 &plow Buyaty), &y elval &yoy-
OV Va& mpoywpiowpey 7 3y Sty Ondpry nenepaopévy Abotg, yproponotaliey
Tdy ®&twh Eheyyoy

L "Ay Bl 1 §5—= y; 2> 0, ¥yopev Adber dplotny Aoy,

2. "Ay G — yv; <0 3a tya oTAAYY, t4te Ey t@y 0o oupbabver:




172 2

. 3y odBEy & elg THY ouiAny TabTyy elyat Betixdy, 7 Abotg elyar dmetpoe
(bndpyovy Enetpor Aooetg)’ :
6. &y ay> 0 Btk tva v elg WY oty tadtyy, dmattolytat nepaLTEPW
gnavainbetg T Bradixaclag. o
"Ay mpénet va énavaddbuopey Ty Siadixaciay, mpoywpodpey ¢ EET. “Ev
Budvuopa éxtdg tijg Bhoewg Ba ypmotponotni] mpds dyTinatdotacty Stauydopatos
Bdoewe, obtwg Eyopey SLhyuopa «dytixabiotdy» (pt Ombompoy x) xal Bidyvops
«hytixadiotdpevoys (pt dmbanpoy p). Té &ytixabiotdy Stdvuopx B elvat 0 Sude
yuopx éxelyo éxtdg bdoewg pE Ty peylotny dpynrody Ty G — ;- Bl o
np®Toy otditoy Tol niyaxog, mapadelypatos xdpt, 02 &xAéEwpey B¢ aytixafiotdy
Budvuopa 1d Py dgod Bud P Eropey G—ry=—>5 2
Té dyrixabiotdpeyoy Stdvuopa Pp bptletat péow 100 naydyog.

(55) f — Ehdyuotoy 2 >0 (t=38,4,5),

BvOx 15t dvagpépeta elg Ta Odmboypa TBV Slayvopdtwy 6hoewg elg 1 BobEy otdr
Biov. Tooto plic Myet v& Bixtpéowpey 30 Exdotng TOY ouytoTwod®y Tl ayToRd
Orotiytog Blaydopatos Pe tag dytiotolyoug ovytetaypévag To0 Sraybopateg Py (5"‘ g
Moupévag Btd %) T2 oyetilbpevoy pi Tdy pixpdtepoy Myoy Brdyuopa elyat Exel?
b Smolov mpémet v& dytixataotxbi. El¢ 1 mpitoy otddioy Ejopey 31 Todg TPE'®
Abyoug

0y Optopévoy’ g 10

__530 %4y 6 g . %50 8 | 8
(ass = 49 1 o52 1

%32

‘Enopévwg 16 Py dxhéyetar 8t v’ dytixataotalf (te0to SmAcdrat 5 66
houg pé popdyv EEwbey 100 niyaxog).

T3 Bebrepoy otdBrov Tod mivaxog Exet thpa oynpaticbi] mpag &y oy dxhoa¥
iy petaboldy adtdy. [ppopey mpdroy elg Ty Bevtépay oTANY T& VEX BLO‘V&?
opata Bdoews Ps, Pa, Ps, xal el t& dprotepd ExdoTtou tomofetobpey elg Ty 9% a
Ay @ Y Eva xatdAAnhoy suytehestiy Anpbéva &x g (52). [IpooBioptlopey ‘;
ouyeyela & otougelx T elaepybpeva elg Ty Evavtt oetpay oD Yéou StayhHopat?®
Bhoewe Py, Tadta Aapbdvoviar péoy ¢ ExppdoEws '

~ e i

(56) *'xj = apx

“Eyopey thps p = 4 xal x = 2, &pob T aytixataotadiy  Skvuopx T
Py %zl 1 dytixatactiioay P Obtwg xpx = %4z = 1.50 xayiy xatémy pig MEYE
va Béowpey B¢ ototyelx el Thv vEav oetpdy T ototyela TS adtijg oetpds b
nponynéviog otadiou Bumpmuéva 8t 1 (elg vy neptnTwoty TadTNY 0 xay®y B
yov &nhol Btu mpémer va féowpey T& otougelx Tg nphNg oetpds Eelg TV by
<00 Ps oetpav To0 Zeutépov atadiov). Ta ovouyela slg Tég peyodoag oetpds TPo0 !
ptGoytat omd 100 xaybyos »
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(57) u'l,-———oc.j = %p3 Ok "= %j — (“’Kj) (“lK) .
%ok
Aws mapdBetype: mpoodlopilopey To otouyeloy T dmoloy npémet v 1207 elg
Ty Touy tijg oetpdic tOY Py xal tiig GTAANG TBY P, elg td debrepoy at4otoy. Eig
Y mepintwoty tabtyy, =3, j =0, xal Eopey #im, p=4 xalx=2."Ex
Tobtou, B 18 ototyeloy adtd & xaydy Snhol

a3 = ago — (@'30) (2s2) = 4 —6(0) = 4

lpd¢ mpoobioptopdy 106 Emopévou otoreiov el Ty aOThY Biphsmm, 0
*ayog dnhol, &pol t =3 xal j=3,

@'gy = gy — (a'2s) (xs8) =1 — (0)(0)=1.

Tehixrg, mpd¢ mpoobioptopdy TGV stouetwy elg Ty Gj oetpdy, TOAATAX-
Stilopey Exagroy otoyeloy elg Exdotny otihny énl 10 aytiotolyoy orotyeloy elg
hy STAAYY Ty ¥; 7100 otadlov tobtou xal mpoohétopey gy ouyeyela T YLVOpREvX
(G atiCoptvon obtwg dowtepixod yivopéyou els ExdoTny nepintwoty). "Ent napa-

tlypane, & oroueta el y oty Po T00 3eutépov otadlov elvar 4, 6, 2.
Hokkankamﬂovre; Exaotoy TobTWY Eml T& dyTioToLY% ototyelo elg THY OTHAYY
@Y ¥; ol mpoabétoyteq xatémiy, Aapbhvopey 0.4 + 5.6+ 0.2= 30, 1 wpdTOV

9vaixeloy el thy oetpav §; .

3 Supmdnphyopey t& otougela el Ty cetpay G — Yj O 10 Beltepoy oTddtay
& dpaipéaeng 8E Exdatou otatyelou elg Ty oetpay §; Tod &ytiotolyon otoryelov
.El‘ YV cetpay v; elg Ty xopupny T00 nivaxog. Mapatnpobuey gx yéou Bt
5= < 0 5 tyx othAny, oltw mpémeL V& npobdpey €lg Stépay piay émavdk-

by "Enavalapbyopey 1a¢ dvwtépw Suadixaotas, Evba Topx % 8nhol  oToL-
0y elg 13 Behrepoy otdBuoy o0 mivaxog ¥al &'y FMAOL otouyeloy elg & Tpltoy
B0y 105 nlyaxo.

El¢ w3 vpltoy otdBioy 100 mivaxog Exaotoy & — X >0, obww Bk Tob
*Pttnelou simplex Exopey @Bkoer el &ploTny Aawy. T3 épdrTnpa topx elvat,
¢ dvayywpifopey wy dplotyy Aoty elg oY nivana ; [apetnpijoxpey mpovyou:
Hevug 8oy vy Buaybopata elg Thy oTiAny O1d 3y tithoy «Audvuapa» elg T Gvw
epog 1og nlvaxog Exppdloviar péop TOY Siayvopdtwy elg Ty TAevpay To0 Tiya-
%96 B¢ Exaotoy otdSioy. "Ent mhéoy, N péfodog simplex tomofetel &y dveEdptn-
TV ahyoday Stayuopdtwy elg Ty TAEUPAY Sxdotou otadlov, xal &pol & &pibudg
A'tGw TonoBetoupywy Brayuopdtey looltat Tpog 8¢ Baotdoetg o0 (Opov Ematty)-
'oeuw, ¢ Eyopey AdBer, T elg Ty mAevpdy BLaydopaTA neptkAelovy Bdoty B Tdv
4Bpov dmoiviisewy, T Bvte, § péodog simplex 3 Ty petacynpatiopdy (56)
xat (57) petatonife: dx wdg bhoewg el ToV 1OPYY gnathoewy elg Etépay xal éx
Ty Bewpnudrwy 1 xat 2 yywptlopey 8Tt Exdotn Bdatg 60 Bhay ypappwxods ouy-
t“““*""bc, TGy Smolwy of ouyteheotal pi Ty OEtpdy Twy 6BnYoly el dxpx onuela

% auvéhou Aboewy el¢ TdY y@poy AOGEWY. Hepattépw, § 1éBodog simplex pag
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Babebutol Jtt peta petatémicty tiva elg Ty Bdoty ) Tipd Tiic @ B eyt ToUAEE"
atoy téooy peydAyn Booy 7to mponyoupévws.

Uay 3idyuopa el tdy yOpov ratthoewy Bbvatar va  éxppaohf pévoy o
Ypappixds cuyBuaopds Ty Stzvuopdtwy Gdoewg Bt'Exaotoy otdbioy. Togto ioyDEL
eldixdrepoy, 31a & elg Ty xopuply To0 mivaxog Savbopata, ¥l 10 amoudaloy
onpeloy elvat Bt af dyypapal el adtdy tobtoy Tdy mivaxa Tapéyovy Todg CUYTEAE"
otdg el Todg Ypappixods adtodg cuyBuaopolds. Iapadelypata tva B2 Sracagpioovy
t60t0. i

"A¢ Bewpriompey T Sebtepoy otddioy 100 dvwtépw mivaxog. ‘H Bdoig elvat
{ Ps, Py, P5}. Ymd tiy ovihny tiy Py BAémopey todg dptbpods 4, 6, 2 Eppavifos
pévoug xtwde dAihwy. Al dyypagal abtar pag Aéyouy tive tpémy 18 Py Boyatat
ya dxppaclf) ¢ ypxppmixds ouvBuaopds i bdoews,

PO = 4Pu + ﬁps + 2P5

el M N Y P ot e B B
PBpb=4| 0 |+6] 1 SO SR = :
DT 1 8

Hapopoiwg, af dyypagal elg & Sebtepoy otddioy Hnd thy gAY TOY Pﬁ{g’;
Bewxvbouy tive tpbmey Bovatar va Exqppaadf) 1 Py péoy tij¢ Bhoewg tadug, i

Erevatl 3|
P4=OP3+P2—P5= 1 e
= wl

TR ety
L IR o

Bl & tpitov ot4Bov 1) Bdotg elvar 18 obvohay {Ps, Ps, P}, nal pidﬂﬁj’
ti)g Bdoewg TadTNG T8 BLdvuopa P, éxppdletar ¢ dxorodbuwg, !

P0=2P3+6Pg+2pl

[apépota oydhia logbouy Bt & Stavbopata Py, - -+, Ps. pérer ya 78"
patnpni éntong Bt elg Exaotoy @Y Ypappix@y TobTLY cuyBuxop@®y T Extde b4~
cewg Stavdopatx dppayilovtat xal adtd, Exxotoy Bpwg Eyet GUYTEAEDTHY pBeY-
‘H dzp.éow( dywtépw EElowatg, &nl mapadelypatt, elyar obytpnarg T :

P0=2P|+6P’+2P1+0P4+0P5 .

‘Q¢ ouvhifug, éx tiig éEtohaoewg tadtng Sovatar va €Gxyb7 dxpov onpel
o) quyblou Buvatdy Adoewy el tdy y@poy Aboewy, Aapbavopbyng On By T
Brevbetiioews Tty dmoohpwy elg T Btaviopata To0 ypapuuixol ouyBuxopel. 0ot
m=2 72=06, =2 yu=0, 15=0, xal 1 dxpov onpelov 100 aquybho?
Aboewy elyat
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0

=

AU dyuxataotdoewg elg Ty (52) Aapbivopey
o — 2(2) + 6(5) + 0(2) + 0(0) = 34.

"Avaxepaaidyoyteg Aéyopey 8te 1 dplotn Aootg &moteheltat E€x TOY Y-
YPxp@y elg Ty othlyy 1@y P, elg 1 tehevtaloy otdStoy 100 miyaxog, Aoapbavopé-
e O’ By tiig cetpdg T@Y BLavuopdtwy el TOY XATEAAAGY YPRIAMKEY auydux-
ROV Xl pE xatahhihoug prBEvIXEG CUVTETAYREVAC npoonpTuévag xxb’ &y tpé-
TV dywtépw 3eiyHy.

Hepawrtépo avarvoig

Bl 13 mponynoty xepihacoy, Exdotn dyiobtng elg Y Gpyixmy Sxtbmwoty
o0 mpoBhjpuatog (Extdg @y Omobécewy mepl bl &pynuixdtntog) dmetéet mEpLopl-
opdy Eyovta 13 abpfodoy <. T Evtt tolto Bty pag meptopilet Btéte Suvdpedx va
Adowpey TpdBAnua Ypapmxol TpoYpappatiopod ELoY gplotny Ao 3i& tijg pebs-
oy simplex xal elg i)y mepinTwoty xx0’ 9y of meptoptopol elyat patl (1) mept-
optopol bmd iy Eyvoray <, (2) 0nd Ty Evvolay >, (8) ond iy Evvoray =. Ak
Y Tp@roy 8 adrdy, eldopey 7j5n 81t meptoptopds TS popefle TabTNg Bhvatal va
Yivy &lowarg i ti¢ mpocbEceng pids pi dpyNTIXiS yoahapds petabhytic. Awk
v Beutépay mepintwoty, elyat Suyatdy va yivy petatpond elo nieptoptopdy Eiot-
9ewg Bk tijg ypRoews mAsovalodons uecaBAnris (surplus variable). ILy., &y
Erwpey 12 GOOTNUR &YLGOTHTWY

22
ot irs2bd
szo g (J=ll 2) 31)3
6‘”@691 va eloaydywpey i) Zpynuixis mheovaloboxg petabhntas s xal s, Accjs-
Edvoyrec 13 shotnpa
L1 + v 1 fpw A== 2
211 ot NBi=—=US =5
% 20 == 0h ) s
Q¢ cupbaiver xal pé 1ag (RAXPES petabhyuds, ol mheovdlovon petabAyia
tloépyoyray elg T ypxpuixi)y oUYEPTNOLY pE pndevixods GUYTEAECTAS.
3 "Apob 1) meproptotix) dElowotg BEV ypetdleta Tpomonoinaty, Suvdpeda thpa
V& petatpldupey mav oHOTRE YPELHIXDY dyioottwy elg dytioToryov odoTnua

TPxruxDy EEiodoewy. Tlpdg mAnpeoTépay xatavénoty todtou, Omotebelofo  ul
EnBupodpey va weyLotonatfiowpey Ty @ = i + g2+ ys Omoxeipéyny elg




nut 2?2
2t s<H
12+ 273 =16
% 20 (=1 2,880
To npbbhnua xdtd yiverxr i va peytotonatnBy A
= yy + 2 1+ g8 + Oga + Oys

droxetpévy elg mtpe— u=2
9+ st ws=5H
ye+ 273 =6

4520 (j=1, -+ 5).

[apetnphy éniong mpanyoupévws Bt 4 peytotomolnowg tiig @ elg & npb-
BAnpa Ypapixol TROYPAIATLAWOD elyar 18 adtd pt iy Ehayrotomsinoty T
—¢p, obtw iy meptoptiopeda va 2Eetdompey 10 TPSBAMUL YPAPLIROD TPOYPHE®
tiopes 7 iy pébodov simplex mpd Aoty adtol el T& Spta TG peyiotomou
oewg xal péyov. AU adtdy dxpibidg oy Adyoy % Budxprotg petald npobANRLTOY
peytotonojoeng xal npobinpdtwy Bhayrotomooews  elyat xdrwg Teyyixn. Aud
mhnpeotépay xatavbnoty 100 onpelov tohto Spws 0% Empeme vi  ylvy Aemtopepe
otépa omoud) tiig &AyEBpag Tiic pebélov simplex, mpdypx T8 bmoloy B&y mept
Eyetae elg Tdy &yvTixetpeyixdy oxomay 1ol 86Mlou TobhTou. Suvemig, 02 Oewpdpey’
By mpdBAnpua Ehaytotonoioews elg OV Yoapixdy TpoYpappaATIONdY g Braxexpt
pévoy xal 0 dEetdowpey tive ToTY af elg 1 nponyoép.evév xepdatoy Extebel”
oxt Siadixxolat BOvavtat va tpomamoinfoly mpdg Adaty npobAnpdtwy AxyLoto-
TOLT|OEWS.

“YroBéowpey Bt Emibupobpey Ty ghayotomolnoy V¢

E=X1—3X2+2)(s+014+015+015

droxetpéyng el S, —aat 2t =1-
— 2 + 493 + o5 = 12
—41, + 3‘,(: + 813 + ’,(s'= 10
% 20 (j=1, +++, 6)
“Yrd popphy Btayuopdtoy of neptoptopol BOvaytat va Ypapoly
o aEas SR T e 0
-2 ill‘*‘i 4 {yat] O |wt| O |wet] 1 15+
e e e o 0
-0 - g
+1 0 |g=| 12
- 1 w " 10 B
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"A¢ mapastiompey p Py td Sudvuopo 1o openilépeyoy p 1y xal Eotw
f
Py=|12
" 10 vl
Td mpdrtoy otddioy 100 mlyvaxog Epgpaviletat G¢ dxorodBuwg, EvBx mdALy
Tonofetobpey i povadialn duavbopata e0Bdg petd 1@ Po.

RGN l [ 80 0 0 T = 2
BhEaos M—To—‘_ Py ___Pﬁ__ = B P B;
O T 0 0 il 2
R L | 0 R 4 0
| U ) 10 DRl T 3 8
O R S e DS e 0 0 0
N o0 o iR S

Eic &y TpdBANpa EAayLOTETOLOEWS gxhéyopey 10 Styvopx, Tt Smoloy Ba
€10ENby, el iy Baaty (td viixafiatdy Bukvuopx) oUpPEVLE TRdg T8V xdzwle xax-
Véva : v3 Gytinabiotdy Sidyuopx elyxt & Ejov wy peytotny uply § — y; 8k
G— Yi > 0. T4 Bidvuopx, 1 Smolov mpémet V& aytixataotadi mpoodtopiletat
XAT3 13y ahtdy tpbroy B elg Th mpobMjpaTa peyLOTONOMIES ¥l of peTxaympxs
Topol (56) wal (57) of Emitpémovieq WETAXIVTELS 8E §yd¢ otadiou Tob mivaxog
el Erepoy elya Eniong of adrol & td mpdbAnux hayotonotfoews. Tedoxd,
&M)‘OUBEIcaL 8 natwtépw ENeyyog Bid V& TpnaBtoplowpey &y plo Motg elva Gpt-
oM. "Ay Exastoy G —y <0, téte Eyer Emeteuybi &ptoty AMoote. A’ Etépou,
TS Yi > 0 34 1t Sidyuopa, Ondpyovy 802 Suyatéyres. (1) "Av elg  Btdyo-
Ol Btd 14 Smotoy §; — y; > 0, Eywpey Exactov & <0, téte Bty Omdpyet Gpi-
9t Abstg. (2) "Ay elg 16 Sidyuopx Btd T8 dmalov § — Y5 = 0 Toukdytotay &v
%5 > 0, dnatodytae mepattépw Enavaliders T Bradunasias.

Eig w8 aywtépw npsbhypa, m. 1., Eroney & — X > 0 3t Tva oTRAny %l
ele iy Sty Tabuny Eropey xdmow @y > 0. Té péytotoy Betixdy G — v; oye-
flet:u e 10 Stdvuopax P, obtw 1o Py elvat w0 dytixaBiotdy Btdvuopa T T

€0Tepoy otdBioy xal & avayvdotys Bbvatar V& gnodnfedoy &t 1@ Py elvar 18

E"é 00 Py dytixafiotdpevoy Bidvuopa. ‘O dvayvhotng Bdvatal v& &madnfeboy
Mong Bu. petdletar Erépx Emavahndic ti¢ Siadixaatag xal 8t elg 10 Tpitoy
IBiov dmiuyydverar dploty Ao, § 11 = 4 = Dils = 11, p& v dmoptvoy
=0, ‘g Eayloty T elyat .

E = 4 —3(5) 4 2(0) + 0(0) + 0(0) + 0(11) = — 11

Hpoc&opwpbg apykiic Baoikiig AOCEDS

’Et; 8o T péypr To0Be AuBévta mpoBANpaTE Ypapptxol TPOYPXRATLONOD,
STy - Stdyuopa Ty otabepl®y P, fto fetexd) xal ) eloaywyy YoA%pOY peTX-

ey
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EAYT@y TapTige xatdAnhoy &pibpdy povadiatwy Buavuopdtwy obtug Hate 6 yOPOS
anaithoewy NBovato vi Leuyhf 6 adtdy xal pdvov. duvvendg, anholy gmeTéAet
Bépx ) Exngppaoig 108 Py wéog tdy (dveErptitwy) adt®y Srayvopdtwy xxl 7 énts
tevfig dpyixils Aboewg dnpov onpetou pd Ty rolay A3ovate v* dpyloy A pébodog
simplex. 'Enl napadeiypat, &g fewphowpey & mpdbAnux nponysupéveg  EEe
tacbéy : 3
yx peytotononf ¢ = 21 + Dys Onoxeipéyn elg Tobg meptopiopads

%1 + 4/'9 < 24

But+ psl

11 =t X2 < 9

152 0 (i=1,2)

Meta ti)y eloaywydy yadzpdy petablnrdy of meptopiopsl Bloyaytal va Exgpat
afoly g ; y

& o T SR - R D A Rl
| 8 |mt| 1 |wH| 0 {wt| 1 |nt] 0 |n=|2l
it {ell 1 0 | Ot ol iy

Tpla povadiala Saybopata Eupavifovial topx els 10 dptotepdy oxéAog THIE
¢Eioboewg, obtw Bid Oewpyjoews Buvdpebz va mpociiopiowpey Ev dpyxdy dxpoy
onuelov: Y1 == 0,3 = O, = 24,4 = 21,5 = 9. Tobto Sdvatat va& pavi Xt
d\hov tpbroy, dv Ypddwpey thy dvetépw EElowaty Omd popphy RAitpas, '

a l
b R A S "2 R4 '
l L L =0 { | ==t ] E
}' I Rrs T () SR () By 1 1 9 |

IS LI
elg Ty bmolay td povadiala Buavbopata ppavilovTat O TRVTOTIRY) OmopriTpa **
TalMihou t4€ewg elg THY RATRAY TAY TEPLOPLORDY.

Eig ty mpaypauxdnra, N pébodog abty npaoBioptopod &pyixnold &xpov of
pelov Bovatar va ypnotpononbi dmotednnote ¥ WTp% TEPLOPLOPDY Teptéyy) TAY"
Totuxdy Omoptpay xataAljhou t4€ews, xal B&v gExpratar xxt  Avdywny &x T
eloaywyiie yahap®y petablntdy. ‘Onwodinote, Suydpebz ya ouvaytiowpey P27
EAfpata w) Egovia TavtoTixdy OnopfTeay g i T TR TEPLOpLo®Y, axér i
un xal Bxay Eyy elonyBf xatdhnhog dpibpse yadapdy nheoyaGoualy petabM
tidy. ‘O npoabioptopds &pyixils Moewg elg dxpov ompeloy elg Tag nepmubotf‘"
abtig Bev elvar ouyfifug edyepis. Elodyopey thpx yevuxny pébodoy Btk Ty A
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Elodyoyre TAeovalobong petabAntac elg Ta¢ mpdIY xal Beutépay &ytabTyTag.
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TauteTiRly Sropdtpay xataAlfhou taEewe. Eniong, Exaotov thy obtw ocuyamto-
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882 5 xal %o elvat tegynral petabhyratl, s xal yo elvat nheovaGovoat petabin--
T, wal yr elya roahaps PetaBAnT. -
Edyepi tdpx Suvdpeba va Adbopey Baotxiy Aooty elg 10 véoy TpGBAMua,

Modoysr, f Aotg abtny Bty elyat TPXYWATOMOITGIROE elg Tt dpyuxdy mpéfhnpa,
Waneba va dpylowpey iy Bradixaciay simplex pé adTiy xal va phdowpey elc.
€ary dmotedoupéyny Ex Srayuopdtwy — stnl@y tig B ph meptéyovsay TEYYNTE
Bzavfmpam, *Aqob totabty Bdotg 07 dmotelfitat Enlong éx Bavuopdtwy — oTNABY-
HIC Witpag A, Ba Ejwpey tére Moty elg dxpoy onueloy elg 10 dpyixdy TpoBANNL,
Ey &hhorg Adyorc, ypYotponotobpey Ty pébodoy simplex Bt v& &3nyfnowpey Tag
TAS TRy Teqynrdy petabhyiiy elg 1@ pydéy. Tooto dmitoyydvetar &y Bhowpey
Blay 1@y %4rwh, Eppnver@y elg thy Ty 00 ouyteAeotol ¥, Exdatng TExyNtiic
BeTabhnriic 4, elg thy ypopwixdy ouvdpTnowy. “AY DENwpEY V& PEYLOTOTIOOWLEY
Y ¢, ot Yo = — M, &0z M elg adBatpétog péyag Betixdg dpibpdg (8 M
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Wy @, Sotw v, = M, 52 M &; dvotépw. Todto et 1o gnotéleopx Tiig TAEO-
7iic ouvteheotdy elg TAG TELYNTAS petaBAntig tocoltoy Buopevdy, B3te N T
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otédioy g Moews simplex. T8 Budvuopx pé iy peyloty dpvnuexdy § — ¥ el-
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"Exoulopndg eig TOV ypapuikov TPOYPUHPATIGUOV

pd¢ amhomolnaty tfi¢ eEetdoewe pag 100 YpaLIX0D TPOYPApRATIONCD xat
g pebéBou simplex &3éy0mpev 8te 1@ Po, 1 Sidyvapa — oTNAN TOY ctabepdy
elg T3 mpdblnpa, Bty Exppdletal (g Ypapinds cuyBuxopds SALYWTEPLY TRV p YA
Rixdg dyeaptitoy Stayvopdtwy, Emov p 6 Babpde Tiig pitpac TOV TEPLOPLORDY.
Abty xadeltar ouvifwg Omébeats i Exguhtopéyn xal T TpbBANpE  YPLLiX0D
TpoYpappatioped Sta 18 Smoloy abty B&v loybet xaheltat gxqultoptvoy. ‘O Exqu-
Atopdg SMtovpyet Suoyept] BewprTind npobMpata, elvat Buwg edtuyl pixpds
n?axtnxﬁg onpactag Stéte elyat GmAoDY Bépa %) tpomomoinale 100 &Ayopibpou
simplex (xai @A\hwy éniong &hyoplOpwy) 5ia y& mpooappooti] npde adtédy. "Emt
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Xpotépwy Adywy pi T pixpbrepoy OMESNLOY’ Erepog xaviy elvar va BEtwpey gxtdg
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Tepimendeypéyor xavbyeg «AoEwg> BEORDY, 7 melpo Exet Selber &t Exactog THY
800 tohtwy xaydywy 04 Emitpély TEPHLTEPW dnayahiberg Tiic Stadixaclag xat
énttevkty dplotne Mooewg &y Oplotatat TotadT).




